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ДЛЯ ДОВІДОК

Адреса університету та деканату: 
79010, м.Львів, 
вул.Пекарська, 69 
головний корпус ЛНМУ
ім.Д.Галицького
телефони: тел/факс
e-mail: dep_FPGE@meduniv.lviv.ua - 276-93-74, 260-23-42

Декан ФПДО
доц. Січкоріз Орест Євгенович - 276-93-74

Заступник декана ФПДО
доц. Коцай Богдан Романович - 275-49-56

Відділ інтернатури – 
Заступник декана з питань інтернатури
доц. Томків Василь Михайлович

- 275-53-96

Гуртожиток №4 (для слухачів та інтернів)
вул.Мечнікова, 10 - 275-49-36

Вартість проживання - 25 грн. за добу

Гуртожиток №8 (для слухачів та інтернів)
вул.Пасічна, 91 - 270-20-91

Вартість проживання - 30 грн. за добу

Кількість місць в гуртожитку - обмежена.

Адреси відділів комплектування, інтернатури та гуртожиток №4
79007, м.Львів, вул.Мечнікова, 10 
доїзд трамваями №№ 2, 7.

Адреса сайту: www.meduniv.lviv.ua (алгоритм пошуку: Університет → Підрозділи → Факультети
→ Факультет післядипломної освіти):

1. Інформація  про  кафедри  факультету  післядипломної  освіти  та  університету,  які
здійснюють післядипломне навчання лікарів(провізорів)-інтернів і лікарів(провізорів)-
слухачів.
2. Електронна версія календарного плану на поточний рік.
3. Напрямки та спеціальності післядипломної освіти
4. На  допомогу  лікарям  та  інтернам  подано  бланки,  які  заповнюються  та
подаються слухачем (інтерном) особисто при реєстрації на навчання: Довідка про
результати  різних  видів  діяльності  лікаря  (провізора);  Особиста  карточка  слухача;
Особиста картка інтерна (1 і 2 сторона); Бланк заяви на отримання   одноразової адресної  
грошово  ї допомоги   та Бланк договору (для інтернів).
5. Порядок проведення ліцензійних інтегрованих іспитів  .
6. Н  апрямки  та  спеціальності  післядипломної  підготовки,  перепідготовки      та  
підвищення кваліфікації лікарів і провізорів у Львівському національному медичному
університеті ім.Данила Галицького.
7. Пам’ятка  лікарів,  провізорів-випускників  ВМНЗ  ІІІ-IV  рівнів  акредитації,  які
навчалися за державним замовленням або за контрактом і оформляються в інтернатуру
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Факультет  післядипломної  освіти Львівського національного медичного університету iменi
Данила Галицького проводить спецiалiзацiю та підвищення квалiфiкацiї лiкарiв i провiзорiв.

Комплектування циклів здійснюється за замовленнями Департаментів та Управлінь обласних
управлінь  охорони  здоров’я,  СЕС,  структурних  пiдроздiлiв  ВО  „Фармація”,  інших  відомчих
органів  управління  медичною  службою,  керiвникiв  медичних  установ  різних  форм  власності.
Скерування  та  зарахування  лiкарiв  (провiзорiв)  здійснюється  згідно  „Положення  про
післядипломне навчання лiкарiв (провiзорiв)”, затвердженим наказом МОЗ України від 22.07.1993
р. №166.

Лiкарi та провізори установ охорони здоров’я недержавних форм власності, а також ті, які
не працюють у системі Мiнiстерства охорони здоров’я, зараховуються на навчання за угодою-
контрактом на умовах госпрозрахунку. 

Вартість навчання одного курсанта (з 01.01.2018 р.)

Лікарі та провізори

ПАЦ
(стаж

)
1 міс

ТУ (міс)

0,25 0,5 0,75 1

хiрургiчного та стоматологічного профiлiв 3996 999 1998 2997 3996
терапевтичного профілю 3762 941 1881 2822 3762
медико-профiлактичного профілю, організації та 
управління охороною здоров’я та провiзорiв 2375 594 1188 1781 2375

установ охорони здоров’я, які пiдпорядкованi МОЗ
України, чиє навчання не було закладене в бюджет
на 2018 р.

1089 1089 1089 1089 1089

установ охорони здоров’я, які пiдпорядкованi МОЗ
України, чиє навчання не було закладене в бюджет
на 2018 р. (м.Рівне)

1221 1221 1221 1221 1221

Вартість  може  змінюватися  в  залежності  від  зміни  заробітної  плати,  а  також  інших
затрат (інфляції, зміни тарифів на комунальні послуги i т.п.).

Про  вартість  навчання  в  iнтернатурi  та  на  інших  циклах  у  м.Рiвне та  м.Луцьку  можна
дiзнатися в м.Рiвне (обласний клiнiчний лiкувально-дiагностичний центр iм.Вiктора Полiщука) та
у м.Луцьку (обласна клінічна лiкарня).

Порядок зарахування на цикли спецiалiзації та удосконалення
Первинна спецiалiзацiя (інтернатура) є обов’язковою формою пiслядипломної пiдготовки

випускникiв всiх факультетiв медичних i фармацевтичних закладiв освiти III-IV рiвнiв акредитацiї
незалежно вiд пiдпорядкування та форми власностi, пiсля закiнчення якої їм присвоюється звання
лiкаря (провiзора)-спецiалiста з певної спецiальностi, у вiдповiдностi до перелiку, затвердженого
наказом МОЗ України вiд 21.11.2005 р. №621, від 26.02.2007 р. №93 та від 10.12.2007 р. №793.
Порядок проходження iнтернатури визначається „Положенням…”, затвердженим наказами МОЗ
України вiд 19.09.1996 р. №291.

Перепiдготовка лiкаря (провiзора)-спецiалiста (вторинна спецiалiзацiя) – набуття лiкарем
(провiзором)  другої  спецiальностi  (СПЕЦ)  здiйснюється  за  скеруванням  обласних  управлiнь
охорони здоров’я, СЕС, структурних пiдроздiлiв ВО „Фармацiя”, з обгрунтуванням необхідності у
такiй перепiдготовцi, при умовi, що даний спецiалiст вiдпрацював за державним розподiлом не
менше  3-х  рокiв  пiсля  отримання  попередньої  спецiальностi  в  iнтернатурi  у  відповідності  до
наказу  МОЗ  України  від  12.12.2003  р.  №818  „Про  вдосконалення  атестації  провізорів  та
фармацевтів”.

Змiна спецiальностей медико-профiлактичного та педiатричного профiлiв на спецiальностi за
профiлем  „лiкувальна  справа”  може  здiйснюватись  тiльки  з  дозволу  Мiнiстерства  охорони
здоров’я України.

Навчання  лiкарiв  (провiзорiв)  в  iнтернатурi  або  на  циклах  спецiалiзацiї  завершується
атестацiєю  з  визначенням  знань  та  практичних  навичок  з  присудженням  звання  лiкаря
(провiзора)-спецiалiста з  конкретної  спецiальностi  та  видачею  сертифiкату  спецiалiста
встановленого взiрця. Термiн дiї сертифiката спецiалiста – 5 рокiв.

Пiдвищення  кваліфікації  лiкарiв  (провiзорiв)-спiецiалiстiв –  подальше  удосконалення
професiйних знань та навичок лiкарiв i провiзорiв для пiдтримання високого рiвня їх пiдготовки зi
своєї спецiальностi – здiйснюється на циклах тематичного удосконалення або передатестацiйних
циклах.

Лiкарям  (провiзорам),  якi  закiнчили  цикли  удосконалення,  вноситься  вiдповiдний  запис  у
посвідчення про проходження підвищення квалiфiкацiї.
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Тематичне удосконалення (ТУ) передбачає пiдвищення квалiфiкацiї  лiкарiв (провізорів) з
окремих роздiлiв вiдповiдно спецiальностi. Тематичне удосконалення проводиться у формi:

 циклiв тематичного удосконалення кафедрами факультету тривалiстю 1-6 тижнiв; 
 виїзних циклiв тематичного удосконалення протягом 1-4 тижнiв;
 переривчастих,  в  т.ч.  виїзних,  циклiв  тематичного  удосконалення  протягом  року
загальною тривалiстю не менше 72 годин.

Тематичне удосконалення є видом підвищення квалiфiкації, яке проводиться не менше одного
разу в перiод мiж проходженням передатестацiйних циклiв.

Передатестацiйнi  цикли  (ПАЦ) є  обов’язковою  формою  пiдвищення  квалiфiкацiї  лiкарiв
(провiзорiв)  перед  черговою  атестацiєю  на  присудження  або  пiдтвердження  квалiфiкацiйної
категорiї.

На  передатестацiйнi  цикли  приймаються  лiкарi  (провiзори)-спецiалiсти  строго  за  фахом,
отриманим в iнтернатурi або на циклах спецiалiзацiї та ті, якi мають вiдповiдний стаж роботи за
обраною спецiальнiстю.

Передатестацiйнi цикли проводяться факультетом з метою пiдготовки лiкарiв (провiзорiв) до
складання квалiфiкацiйного iспиту та атестацiї з певної спецiальностi.

Відповідно до наказу МОЗ України від 07.07.2009 р.  №484 лiкарям,  якi  успішно виконали
навчальний план і програму та набрали необхідну кількість балів відповідно до Шкали значень
різних видів діяльності лікарів (провізорів) у період між передатестаційними циклами та успiшно
склали  квалiфiкацiйний  iспит,  видається  свiдоцтво  встановленого  взiрця  з  рекомендацiєю  про
присудження вiдповiдної квалiфiкацiйної категорiї. Термiн дiї свiдоцтва – один рiк.

Особи, якi не працювали понад один рік за певною лiкарською спецiальнiстю, та  особи, якi
своєчасно  не  пройшли  атестацiю  на  квалiфiкацiйну  категорiю або  яким  вiдмовлено  у
присвоєннi (пiдтвердженнi) квалiфiкацiйної категорiї не можуть займатися лiкарською дiяльнiстю
з цiєї спецiальностi без попереднього проходження стажування.

Стажування  лiкарiв  (провiзорiв)  здiйснюється  на  факультетi  пiслядипломної  освiти  за
скеруванням  обласних  управлiнь  охорони  здоров’я.  Термiн  стажування  (вiд  одного  до  шести
мiсяцiв) визначається у кожному випадку окремо органом охорони здоров’я, що скеровує його на
стажування.  Порядок  проходження  стажування  регламентований  наказом  МОЗ  України  від
17.03.1993 р. №48 „ Про порядок направлення на стажування лікарів і їх наступного допуску до
лікарської діяльності”.

Пiсля успiшного закiнчення стажування лiкарi (провiзори) проходять атестацiю на визначення
знань та практичних навичок з видачею сертифiкату спецiалiста з певної спецiальностi.

На  курсах  спецiалiзацiї  та  передатестацiйних  циклах  навчальний  процес  здiйснюється  за
унiфiкованими програмами, затвердженими Мiнiстерством охорони здоров’я України.

Назви  циклiв  тематичного  удосконалення  встановлюють  самi  заклади  (факультети)
пiслядипломної  освiти  у  вiдповiдностi  до  заявок  органiв  i  установ  охорони  здоров’я,  а  їх
тривалiсть  –  в  межах,  передбачених  „Перелiком  назв  циклiв...”,  затверджених  наказом  МОЗ
України  вiд  24.04.2008  р.  №230.  Навчальнi  програми  розробляються  самостiйно  та
затверджуються Вченою радою факультету пiслядипломної освiти до початку навчального року.

При зарахуваннi лiкарiв i провiзорiв на цикли спецiалiзацiї та удосконалення необхiдно подати
такi документи:
1. особиста картка курсанта;
2. путiвку унiверситету, завірену печаткою органу (установи) охорони здоров’я;
3. ксерокопію диплому про вищу медичну освiту;
4. ксерокопію сертифiкату спецiалiста або посвiдчення про проходження iнтернатури 
5. ксерокопію сертифiкату спецiалiста після проходження навчання на циклі спеціалізації;
6. ксерокопію  посвiдчення  про  пiдвищення  кваліфікації  (оригінал)  та  2  ксерокопії  при
оформлення на ПАЦ і 1 ксерокопію при оформленні на цикл ТУ, СПЕЦ, Стаж;
7. ксерокопію посвідчення про присвоєння кваліфікаційної категорії.

Слухачам циклiв з органiзацiї та управлiння охороною здоров’я, крiм того, необхiдно мати
звiт лiкувально-профiлактичної установи за минулий рiк.

Звертаємо увагу Управлінь та Департаментів охорони здоров’я облдержадмiнiстрацій,
що кiлькiсть позапланових (додаткових) путівок на 2018 рiк є обмеженою.

Кафедри  факультету  післядипломної  освіти  ЛНМУ  ім.Д.Галицького  беруть  участь  в
наступних міжнародних проектах:
1. ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами МОЗ України»;
2. Трансприкордонне співробітництво в охороні здоров’я України (Україна-Польща);
3. Проект USAID «Реформа ВІЛ-послуг у дії».
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КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
циклів первинної (інтернатура), вторинної спеціалізацій 

та підвищення кваліфікації лікарів і провізорів 
на 2018 рік

№
№

 з
/п

 т
а 

ін
де

кс
сп

ец
іа

ль
но

ст
і

Назви кафедр і циклів

В
ид

 н
ав

ча
нн

я

Т
ри

ва
лі

ст
ь 

ци
кл

у

К
іл

ьк
іс

ть
 с

лу
ха

чі
в

Дата початку та
закінчення циклу

1 2 3 4 5 6
1 Кафедра акушерства, гінекології та перинатології  

Зав.кафедри проф. Пирогова В.І.
Завуч доц.Козловський І.В.

e-mail: kaf_obstetrics_FPGE@meduniv.lviv.ua 
1.2.2.Репродуктивне здоров’я та планування сім’ї для 

дитячих гінекологів, акушер-гінекологів, 
педіатрів, сімейних лікарів

ТУ 0,75 18 15.01 - 02.02

2.2.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі акушерства та гінекології (перерив-
часті) для зав. від., позашт.спец., гол. лікарів, 
заступ.гол.лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 р. (третя середа місяця)
- мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

3.2.2.Акушерська та гінекологічна ендокринологія ТУ 0,75 18 29.01 - 16.02
4.21.1.Дитяча гінекологія СПЕЦ 5 5 05.02 - 29.06
5.2.3.Акушерство та гінекологія ПАЦ 1 45 12.02 - 09.03
6.2.2Перинатологія ТУ 0,75 16 12.03 - 30.03
7.2.2.Акушерська та гінекологічна ендокринологія 

м.Луцьк, Волинська філія  ФПДО
ТУ 0,75 18 12.03 - 30.03

8.2.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі акушерства та гінекології для зав. 
відділен., позаштатних спеціалістів, гол.лікарів,
заступ.гол.лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. - 
мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 12.03 - 23.03

9.2.2Патологія шийки матки - питання діагностики та 
лікування

ТУ 0,75 18 26.03 - 16.04

10.2.3.Акушерство та гінекологія ПАЦ 1 46 16.04 - 16.05
11.2.3.Акушерство та гінекологія м.Рівне, Рівненська 

філія ФПДО
ПАЦ 1 19 16.04 - 16.05

12.21.2.Дитяча гінекологія для дитячих  гінекологів, 
акушер-гінекологів, педіатрів, сімейних лікарів

ТУ 0,75 13 21.05 - 11.06

13.2.2.Гнійно-септичні захворювання в акушерстві ТУ 0,75 17 21.05 - 11.06
14.2.3.Акушерство та гінекологія м.Луцьк, Волинська 

філія ФПДО
ПАЦ 1 23 04.06 - 29.06

15.21.3.Дитяча гінекологія ПАЦ 1 12 03.09 - 28.09
16.2.3.Акушерство та гінекологія м.Луцьк, Волинська 

філія ФПДО
ПАЦ 1 24 03.09 - 28.09

17.2.2.Екстрагенітальна патологія та вагітність ТУ 0,75 17 24.09 - 12.10
18.2.2.Патологія шийки матки - питання діагностики та 

лікування
ТУ 0,75 17 08.10 - 29.10
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19.2.3.Акушерство та гінекологія ПАЦ 1 45 08.10 - 02.11
20.21.2.Невідкладні стани в акушерстві та гінекології ТУ 0,75 17 05.11 - 23.11
21.21.2.Запальні захворювання в акушерстві ТУ 0,75 17 19.11 - 07.12
22.2.3.Акушерство та гінекологія ПАЦ 1 46 26.11 - 21.12
23.2.2.Акушерська та гінекологічна ендокринологія ТУ 0,75 17 10.12 - 28.12
24.2.0.Акушерство та гінекологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 6 02.01 - 28.02
25.2.0.Акушерство та гінекологія 3 рік (випуск 2015 р.) ІНТ 4 3 01.03 - 29.06
26.2.0.Акушерство та гінекологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 2 8 02.04 - 31.05
27.2.0.Акушерство та гінекологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 20 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
28.2.1.Акушерство та гінекологія для хірургів, дитячих 

гінекологів (для лікарів, які закінчили інтернатуру 
за однією з інших спеціальностей «лікувальна 
справа»)

СПЕЦ 5(9)  15.01 - 13.06

29.2.2.Актуальні питання планування сім'ї ТУ 0,25 12 12.02 - 16.02
30.2.2.Допоміжні репродуктивні технології. Акушерські 

та перинатальні аспекти ТУ 0,25 12 19.03 - 23.03

31.2.2.Пренатальна та ультразвукова діагностика ТУ 0,25 12 14.05 - 18.05
32.2.2.Антибактеріальна терапія в акушерстві та 

гінекології ТУ 0,25 12 03.09 - 07.09

33.2.2.Невідкладні стани в акушерстві ТУ 0,25 12 22.10 - 26.10
34.2.2.Ведення фізіологічної вагітності та пологів ТУ 0,25 12 03.12 - 07.12
2 Кафедра анестезіології та інтенсивної терапії

Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Підгірний Я.М.
Завуч ас.Ільчишин І.Я.

e-mail: kaf_anesthesiology_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.4.1.Анестезіологія  для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за однією зі спеціальностей 
«лікувальна справа» (для дитячих анестезіологів)

СПЕЦ 6 10 10.01 - 29.06

2.4.2.Регіонарна анестезія для анестезіологів, 
травматологів, хірургів ТУ 0,75 39 15.01 - 02.02

3.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 22 29.01 - 23.02
4.18.1.Дитяча анестезіологія  для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за однією зі спеціальностей 
«лікувальна справа» або педіатричного профілю

СПЕЦ 5 11 05.02 - 27.06

5.4.2.Інтенсивна терапія сепсису для анест., хірур. ТУ 0,75 39 26.02 - 19.03
6.4.2.Анестезіологічне забезпечення оперативних 

втручань та ІТ в акушерстві м.Рівне, Рівненська 
філія кафедри анестезіології та інтенсивної 
терапії ФПДО

ТУ 0,75 11 05.03 - 26.03

7.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 22 19.03 - 16.04
8.18.2.Респіраторна терапія для анестезіологів ТУ 0,75 27 17.04 - 11.05
9.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 22 23.04 - 24.05

10.18.3.Дитяча анестезіологія ПАЦ 1 31 23.04 - 24.05
11.4.3.Анестезіологія м.Рівне, Рівненська філія кафедри

анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО ПАЦ 1 16 29.05 - 26.06

12.18.3.Дитяча анестезіологія м.Рівне, Рівненська філія 
кафедри анестезіології та інтенсивної терапії 
ФПДО

ПАЦ 1 10 29.05 - 26.06

13.4.2.Респіраторна терапія  м.Луцьк, Волинська філія 
ФПДО ТУ 0,75 20 04.06 - 22.06

14.18.2.Анестезіологічне забезпечення оперативних 
втручань та ІТ в акушерстві ТУ 0,75 27 06.06 - 26.06

15.4.3.Анестезіологія м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 20 27.08 - 24.09
16.4.2.Політравма: сучасні технології ERAS терапії 

м.Рівне, Рівненська філія кафедри анестезіології 
та інтенсивної терапії ФПДО

ТУ 0,75 11 24.09 - 12.10

17.4.2.Шок: клініко-патофізіологічні аспекти інтенсивної 
терапії для анестезіологів, хірургів, травматологів

ТУ 0,75 40 24.09 - 12.10
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18.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 22 08.10 - 06.11
19.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 22 05.11 - 30.11

20.18.3.Дитяча анестезіологія ПАЦ 1 31 05.11 - 30.11
21.4.3.Анестезіологія ПАЦ 1 21 03.12 - 28.12
22.4.2.Політравма: сучасні технології ERAS терапії для 

анестезіологів
ТУ 0,75 39 10.12 - 28.12

23.4.0.Анестезіологія 1 рік (випуск 2017 року) ІНТ 2 10 02.01 - 28.02
24.4.0.Анестезіологія 2 рік (випуск 2016 року) ІНТ 6 16 02.01 - 29.06
25.4.0.Анестезіологія 1 рік (випуск 2018 року) ІНТ 4 20 03.09 - 28.12

26.18.0.Дитяча анестезіологія 1 рік (випуск 2017 року) ІНТ 1 6 02.01 - 31.01
27.18.0.Дитяча анестезіологія 2 рік (випуск 2016 року) ІНТ 5 5 01.02 - 29.06
28.18.0.Дитяча анестезіологія 1 рік (випуск 2018 року) ІНТ 4 15 03.09 - 28.12
3 Кафедра гематології та трансфузіології 

Зав.кафедри проф. Орлик В.В.
Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Матлан В.Л.

Завуч кафедри доц.Томашевська Н.Я.
e-mail: kaf_haematology_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.116.2.Актуальні проблеми трансфузіології для лікарів 
медицини невідкладних станів, трансфузіологів, 
хірургів, анестезіологів, акушер-гінекологів, 
м.Жовква

ТУ 0,75 30 15.01 - 02.02

2.8.2.Анемії та геморагічні захворювання для сімейних 
лікарів, гематологів, хірургів, терапевтів, 
анестезіологів, акушер-гінекологів

ТУ 0,75 23 06.02 - 26.02

3.116.2.Актуальні проблеми трансфузіології для лікарів-
трансфузіологів, хірургів, анестезіологів, акушер-
гінекологів

ТУ 0,75 24 01.03 - 22.03

4.20.2.Анемії в дитячому віці для сімейних лікарів, 
дитячих гематологів, педіатрів

ТУ 0,5 18 06.03 - 20.03

5.8.3.Гематологія ПАЦ 1 9 26.03 - 25.04
6.20.3.Дитяча гематологія ПАЦ 1 6 26.03 - 25.04
7.8.2.Анемії та геморагічні захворювання для сімейних 

лікарів, гематологів, хірургів, терапевтів, 
анестезіологів, акушер-гінекологів 

ТУ 0,75 23 14.05 - 04.06

8.116.2.Актуальні проблеми трансфузіології для лікарів 
медицини невідкладних станів, трансфузіологів, 
м.Радехів

ТУ 0,75 30 05.06 - 25.06

9.116.3.Трансфузіологія  ПАЦ 1 13 03.09 - 02.10
10.8.1.Гематологія для дитячих гематологів (для лікарів, 

які закінчили інтернатуру за однією із 
спеціальностей «лікувальна справа» або 
педіатричного профілю)

СПЕЦ 3 5 04.10 - 27.12

11.116.1.Трансфузіологія для лікарів, які закінчили 
інтернатуру за однією із спеціальностей 
«лікувальна справа» або педіатричного профілю

СПЕЦ 3 6 04.10 - 27.12

12.20.1.Дитяча гематологія для гематологів (для лікарів, 
які закінчили інтернатуру за однією із 
спеціальностей «лікувальна справа» або 
педіатричного профілю)

СПЕЦ 3 5 04.10 - 27.12

13.20.2.Анемії в дитячому віці для сімейних лікарів, 
дитячих гематологів, педіатрів

ТУ 0,5 18 13.09 - 26.09

14.8.2.Анемії та геморагічні захворювання для сімейних 
лікарів, гематологів, хірургів, терапевтів, 
анестезіологів, акушер-гінекологів

ТУ 0,75 24 08.10 - 29.10

1 2 3 4 5 6
15.116.2.Актуальні проблеми трансфузіології для лікарів 

медицини невідкладних станів, трансфузіологів, 
м.Самбір

ТУ 0,75 30 31.10 - 20.11

16.8.2.Анемії та геморагічні захворювання для сімейних ТУ 0,75 23 22.11 - 12.12
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лікарів, гематологів, хірургів, терапевтів, 
анестезіологів, акушер-гінекологів

17.8.0.Суміжна спеціальність для лікарів-інтернів      
4 Кафедра клінічної лабораторної діагностики  

Зав.кафедри проф. Лаповець Л.Є.
Завуч кафедри доц.Лебедь Г.Б.

e-mail: kaf_clindiagnostics_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.52.3.Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 36 15.01 - 13.02
2.52.1.Клінічна лабораторна діагностика для лікарів, які 

закінчили інтернатуру за однією з спеціальностей
медико-профілактичного, лікувального чи 
педіатричного профілю

СПЕЦ 5 23 29.01 - 27.06

3.50.3.Клінічна біохімія ПАЦ 1 16 13.02 - 15.03
4.52.2.Засади діагностики гематологічних захворювань ТУ 0,75 30 19.03 - 06.04
5.52.2.Стандартизація процесів у клініко-діагностичних 

лабораторіях. Стандарт ДСТУ ISO 15189:2015 для 
лік.-лабор., клінічних біохіміків

ТУ 0,75 30 10.04 - 30.04

6.55.2.Клінічна лабораторна діагностика в практиці 
сімейного лікаря

ТУ 0,75 14 07.05 - 29.05

7.52.3.Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 34 21.05 - 19.06
8.52.2.Цитологічні дослідження для лік.-лаборантів ТУ 0,75 30 04.06 - 22.06
9.55.3.Лабораторна імунологія ПАЦ 1 9 03.09 - 02.10

10.52.3.Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 36 03.09 - 02.10
11.50.2.Лабораторна діагностика невідкладних станів для 

лікарів-лаборантів, клінічних біохіміків
ТУ 0,75 47 10.09 - 28.09

12.50.1.Клінічна біохімія для лікарів, які закінчили 
інтернатуру або спеціалізацію з клінічної 
лабораторної діагностики

СПЕЦ 3 7 02.10 - 28.12

13.55.1.Лабораторна імунологія для лікарів-лаборантів 
будь-якого профілю

СПЕЦ 2 7 02.10 - 27.11

14.50.3.Клінічна біохімія ПАЦ 1 17 02.10 - 01.11
15.52.3.Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 35 03.10 - 02.11
16.52.3.Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 35 05.11 - 04.12
17.52.2.Лабораторна діагностика імунодефіцитів для лік.-

лаборантів
ТУ 0,75 29 12.11 - 30.11

18.52.2.Гемостазіологія та стандартизація лабораторних 
досліджень для лік.-лаборантів

ТУ 0,75 30 03.12 - 21.12

19.52.2.Нові технології в лабораторній практиці лік.-
лаборантів

ТУ 0,75 30 03.12 - 21.12

20.52.0.Лабораторна діагностика 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 6 15 02.01 - 29.06
Госпрозрахункові цикли

21.52.2.Контроль якості лабораторних досліджень ТУ 0,25 20 16.01 - 20.01
22.52.2.Лабораторна діагностика невідкладних станів ТУ 0,5 30 15.05 - 26.05
23.52.2.Засади діагностики гематологічних захворювань ТУ 0,5 10 02.10 - 13.10
24.52.2.Цитологічні дослідження ТУ 0,5 10 23.10 - 03.11

5 Кафедра медичного права
Зав.кафедри доц. Сенюта І.Я.
Завуч кафедри Богомазова І.О.

e-mail: kaf_medlaw_FPGE@meduniv.lviv.ua, prlawlab@ukr.net
1.74.2.Медичне право і його місце в системах права та 

законодавства України
ТУ 0,5 13 12.02 - 23.02

2.74.2.Медичне право України для юристів, які 
працюють в системі охорони здоров’я*

ТУ 0,5 13 12.03 - 23.03

3.74.2.Медичне право України для юристів-викладачів 
ВМ(Ф)НЗ або закладів післядипломної освіти 
України

ТУ 0,5 13 16.04 - 27.04

4.74.2.Медичне право та право громадського здоров’я - 
мультидисциплінарний цикл для юристів, 

ТУ 0,75 19 17.09 - 05.10
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організаторів охорони здоров’я, викладачів курсу 
медичне право

5.74.2.Медичне право України для юристів, які 
працюють в системі охорони здоров’я* ТУ 0,5 14 22.10 - 02.11

6.74.2.Господарська діяльність у сфері охорони здоров'я 
України для організаторів охорони здоров’я* ТУ 0,5 13 12.11 - 23.11

7.74.0.Суміжна дисципліна для лікарів(провізорів)-
інтернів та лікарів(провізорів)-слухачів      

6 Кафедра медичної інформатики
Зав.кафедри доц. Бойко О.В.

Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами ст.викл.Колач Т.С.
e-mail: kaf_medinformatic_FPGE@meduniv.lviv.ua

 

Медична інформатика. Суміжна спеціальність 
для лікарів(провізорів)-слухачів та 
лікарів(провізорів)-інтернів усіх спеціальностей

      

7 Кафедра невропатології та нейрохірургії 
Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Паєнок А.В.

Завуч кафедри доц.Кульматицький А.В.
e-mail: kaf_neuropatology_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.66.2. Травми головного і спинного мозку  для невроп., 
хірур., травматологів, нейрохірургів ТУ 0,75 14 03.01 - 23.01

2.66.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі неврології (переривчасті) для зав. 
відділен., позаштатних спеціалістів, гол. 
лікарів, заступ. гол. лікарів по лікувальній 
роботі з наявною вищою категорією або 
стажем роботи з даного фаху більше 10 років. 
(третя середа місяця) - мультидисциплінарний 
цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

3.66.3.Неврологія ПАЦ 1 30 24.01 - 20.02
4.66.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 

галузі неврології для зав. відділен., 
позаштатних спеціалістів, гол. лікарів, 
заступ.гол.лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. - 
мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 12.02 - 23.02

5.66.2. Хвороби периферичної нервової системи для 
невропатологів, нейрохірургів ТУ 0,75 15 21.02 - 14.03

6.66.3.Неврологія ПАЦ 1 30 15.03 - 11.04
7.66.2. Актуальні питання неврології для невропатологів, 

нейрохірургів ТУ 0,75 15 16.04 - 08.05

8.66.3.Неврологія ПАЦ 1 30 16.05 - 12.06
9.66.2. Ураження судин головного мозку для 

невропатологів, нейрохірургів ТУ 0,75 15 07.06 - 27.06

10.66.2. Актуальні питання неврології для невропатологів, 
нейрохірургів ТУ 0,75 15 29.08 - 18.09

11.66.3.Неврологія ПАЦ 1 31 19.09 - 16.10
12.96.2.Функціональна діагностика в неврології  для 

невропатологів, нейрохірургів ТУ 0,75 15 17.10 - 06.11

13.66.3.Неврологія ПАЦ 1 30 05.11 - 30.11
14.66.2.Ветеброневрологія для невропатологів, 

нейрохірургів ТУ 0,75 15 03.12 - 21.12

15.66.0.Неврологія  2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 1 11 02.01 - 31.01
16.66.0.Неврологія  1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 6 7 02.01 - 29.06
17.66.0.Неврологія  2 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 3 7 01.10 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
18.66.1.Неврологія для лікарів, які закінчили інтернатуру 

за однією із спеціальностей «лікувальна справа»
СПЕЦ 5  15.01 - 13.06
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19.66.2.Методи діагностики та хірургічної корекції 
патології судин головного мозку

ТУ 0,25 14 05.02 - 09.02

20.66.2.Нейровізуальні методи діагностики в неврології 
та нейрохірургії

ТУ 0,25 14 19.03 - 23.03

21.66.2.Патологія екстрапірамідної нервової системи ТУ 0,25 14 16.04 - 20.04
22.66.2.Травма хребта та спинного мозку ТУ 0,25 14 24.09 - 28.09
23.66.2.Судомний синдром в неврології та нейрохірургії ТУ 0,25 14 22.10 - 26.10

8 Кафедра онкології та радіології  
Зав.кафедри проф. Фецич Т.Г.

Завуч кафедри доц.Олійник Ю.Ю.
e-mail: kaf_oncology_  FPGE  @meduniv.lviv.ua  

1.71.3.Онкологія ПАЦ 1 9 22.01 - 16.02
2.71.2.Сучасні принципи діагностики та лікування 

метастазів колоректального раку в печінку для 
хірургів, онкологів, онкохірургів

ТУ 0,75 17 22.01 - 09.02

3.73.1.Онкохірургія СПЕЦ 5 9 30.01 - 29.06
4.70.3.Онкогінекологія ПАЦ 1 6 05.02 - 02.03
5.71.1.Онкологія СПЕЦ 4 10 19.02 - 22.06
6.73.3.Онкохірургія ПАЦ 1 12 12.03 - 06.04
7.70.2.Кольпоскопія для акушер-гінекологів, онкологів, 

онкогін. 
ТУ 0,5 25 02.04 - 13.04

8.73.2.Сучасні методи комбінованого лікування 
карциноматозу очеревини для хірургів, 
онкохірургів

ТУ 0,75 15 16.04 - 08.05

9.70.2.Актуальні питання онкогінекології для акушер-
гінекологів, онкологів, онкогінекологів 

ТУ 0,5 25 14.05 - 25.05

10.85.2.Вибрані питання радіаційної медицини для 
терапевтів, гематологів, ендокринологів

ТУ 0,5 16 17.09 - 28.09

11.85.3.Променева терапія  ПАЦ 1 19 08.10 - 02.11
12.71.3.Онкологія ПАЦ 1 10 16.10 - 13.11
13.73.3.Онкохірургія ПАЦ 1 13 22.10 - 16.11
14.70.2.Кольпоскопія для акушер-гінекологів, онкологів, 

онкогінекологів 
ТУ 0,5 25 05.11 - 16.11

15.71.2.Сучасні принципи діагностики та лікування 
злоякісних пухлин для хірургів

ТУ 0,75 17 19.11 - 07.12

16.73.2.Сучасні підходи до лімфадненектомій при 
лікуванні раку різних локалізацій для хірургів, 
онкохірургів

ТУ 0,5 16 26.11 - 07.12

17.70.2.Актуальні питання онкогінекології для акушер-
гінекологів, онкологів, онкогін. 

ТУ 0,5 25 03.12 - 14.12

18.71.0.Клінічна онкологія 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 1 6 02.01 - 31.01
19.71.0.Клінічна онкологія 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 5 3 01.02 - 29.06
20.71.0.Клінічна онкологія 2 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 3 3 01.10 - 28.12
21.92.0.Радіологія (радіонуклідна діагностика)      
22.92.0.Вибрані питання радіаційної медицини. Суміжна 

спец. для інтернів всіх спец.
     

23.71.0.Онкогінекологія. Суміжна дисципліна для лікарів-
інтернів фаху „Акушерство та гінекологія”  

  

Госпрозрахункові цикли
24.70.1.Онкогінекологія для лікарів-онкологів (для 

онкохірургів, акушер-гінекологів, хірургів)
СПЕЦ 5(3) 15.01 - 13.06

9 Кафедра організації і економіки фармації, технології ліків та фармакоекономіки
Зав.кафедри проф. Заліська О.М.
Завуч кафедри доц.Яцкова Г.Ю.

e-mail: k  af_pharmmanagement_FPGE  @  meduniv.lviv.ua  
1.126.3.Організація і управління фармацією м.Рівне ПАЦ 1 11 10.01 - 05.02
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2.125.3.Загальна фармація м.Рівне ПАЦ 1 11 10.01 - 05.02
3.126.3.Організація і управління фармацією м.Тернопіль ПАЦ 1 11 06.02 - 02.03
4.125.3.Загальна фармація м.Тернопіль ПАЦ 1 11 06.02 - 02.03
5.126.2.Раціональне використання лікарських засобів за 

даними доказової медицини та фармакоекономіки
ТУ 0,5 8 12.02 - 23.02

6.126.3.Організація і управління фармацією м.Ів-
Франківськ

ПАЦ 1 10 05.03 - 30.03

7.125.3.Загальна фармація м.Ів.-Франківськ ПАЦ 1 7 05.03 - 30.03
8.126.3.Організація і управління фармацією ПАЦ 1 9 02.04 - 27.04
9.125.3.Загальна фармація ПАЦ 1 10 02.04 - 27.04

10.126.3.Організація і управління фармацією 
м.Хмельницький

ПАЦ 1 11 03.05 - 31.05

11.125.3.Загальна фармація м.Хмельницький ПАЦ 1 11 03.05 - 31.05
12.126.3.Організація і управління фармацією м.Ужгород ПАЦ 1 8 04.06 - 29.06
13.125.3.Загальна фармація м.Ужгород ПАЦ 1 11 04.06 - 29.06
14.126.3.Організація і управління фармацією ПАЦ 1 10 03.09 - 28.09
15.125.3.Загальна фармація ПАЦ 1 10 03.09 - 28.09
16.126.3.Організація і управління фармацією м.Чернівці ПАЦ 1 12 01.10 - 26.10
17.125.3.Загальна фармація м.Чернівці ПАЦ 1 11 01.10 - 26.10
18.126.3.Організація і управління фармацією м.Луцьк, 

Волинська філія ФПДО
ПАЦ 1 12 29.10 - 23.11

19.125.3.Загальна фармація м.Луцьк, Волинська філія 
ФПДО

ПАЦ 1 12 29.10 - 23.11

20.126.3.Організація і управління фармацією ПАЦ 1 9 26.11 - 21.12
21.125.3.Загальна фармація ПАЦ 1 10 26.11 - 21.12
22.125.0.Загальна фармація (випуск 2017 р.) ІНТ 1 2 02.01 - 31.01
23.125.0.Загальна фармація (випуск 2017 р.) ІНТ 4  01.03 - 29.06
24.126.1.Організація і управління фармацією (для 

провізорів, які закінчили інтернатуру з фаху 
«Провізор загального профілю» та отримали 
скерування на керівну посаду в фармацевтичні 
заклади)

СПЕЦ 2  
10.01
03.09

-
27.06     
28.12

10 Кафедра організації та управління охороною здоров’я 
Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Любінець О.В.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Паробецька І.М.
e-mail: kaf_healthmanagement_FPGE@  meduniv.lviv.ua  

1.74.2.Валеологічні аспекти лікарської практики в 
контексті реформи системи охорони здоров'я 
України 

ТУ 0,5 12 09.01 - 22.01

2.74.3.Організація і управління охороною здоров’я ПАЦ 1 33 15.01 - 12.02
3.74.1.Організація і управління охороною здоров’я СПЕЦ 2 23 07.02 - 05.04
4.74.2.Громадське здоров'я в Україні м.Луцьк, 

Волинська філія ФПДО
ТУ 0,75 28 26.02 - 20.03

5.74.3.Організація і управління охороною здоров’я 
м.Луцьк, Волинська філія ФПДО

ПАЦ 1 25 02.04 - 30.04

6.74.3.Організація і управління охороною здоров’я ПАЦ 1 33 10.04 - 11.05
7.74.1.Організація і управління охороною здоров’я СПЕЦ 2 23 23.04 - 22.06
8.74.2.Організація надання екстреної медичної допомоги 

на дошпитальному та ранньому шпитальному 
етапах для організаторів ОЗ, зав. відділен.

ТУ 0,75 33 07.06 - 27.06

9.74.2.Сучасні напрямки організації охорони здоров'я 
м.Рівне ТУ 0,75 24 27.08 - 14.09

10.74.3.Організація і управління охороною здоров’я ПАЦ 1 33 10.09 - 05.10
11.74.2.Моніторинг і оцінювання в системі охорони 

здоров'я ТУ 0,75 32 17.09 - 05.10

12.74.3.Організація і управління охороною здоров’я СПЕЦ 2 23 17.10 - 12.12
13.74.2.Інформаційне забезпечення роботи фахівця з 

громадського здоров'я 
ТУ 0,75 33 06.11 - 27.11
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14.74.3.Організація і управління охороною здоров’я  ПАЦ 1 33 03.12 - 28.12
Госпрозрахункові цикли

15.74.2.Інформаційне забезпечення роботи фахівця з 
громадського здоров'я ТУ 0,25 26 03.01 - 10.01

16.74.2.Моніторинг і оцінювання в системі охорони 
здоров'я ТУ 0,25 26 19.02 - 23.02

17.74.3.Організація і управління охороною здоров’я ПАЦ 1 12 10.04 - 11.05
18.74.2.Громадське здоров'я в Україні ТУ 0,25 30 14.05 - 18.05
19.74.2.Громадське здоров'я в Україні: юридичні аспекти ТУ 0,25 30 22.10 - 26.10
20.74.2.Організація надання екстреної медичної допомоги 

на дошпитальному та ранньому шпитальному 
етапах

ТУ 0,25 36 10.12 - 14.12

11 Кафедра офтальмології
Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Гудзь А.С.

Завуч кафедри доц.Міхель В.Д.
e-mail: kaf_ophthalmology_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.79.1.Офтальмологія для лікарів, які закінчили 
інтернатуру за однією із спеціальностей 
«лікувальна справа» 

СПЕЦ 5 7 23.01 - 22.06

2.31.1.

Дитяча офтальмологія для лікарів, які закінчили 
інтернатуру за спеціальностями педіатричного 
профілю (для офтальмологів)

СПЕЦ 5 7 23.01 - 22.06

3.79.2.Методи діагностики та лікування 
офтальмопатології для офтальмологів, дитячих 
офтальмологів

ТУ 0,75 11 29.01 - 16.02

4.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 8 30.01 - 27.02
5.31.3.Дитяча офтальмологія ПАЦ 1 15 20.02 - 21.03
6.79.2.Судинна патологія сітківки для офтальмологів, 

дитячих офтальмологів ТУ 0,75 10 20.03 - 10.04

7.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 8 27.03 - 25.04
8.79.2.Глаукома: сучасні аспекти діагностики та 

лікування для сімейних лікарів і офтальмологів ТУ 0,75 11 10.05 - 31.05

9.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 8 15.05 - 13.06
10.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 8 28.08 - 25.09
11.31.2.Актуальні питання та невідкладні стани в 

офтальмології для офтальмологів, дитячих 
офтальмологів, сім. лікарів

ТУ 0,5 18 04.09 - 17.09

12.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 8 25.09 - 24.10
13.31.3.Дитяча офтальмологія ПАЦ 1 15 09.10 - 07.11
14.79.3.Офтальмологія ПАЦ 1 7 12.11 - 07.12
15.79.2.Поступова і раптова втрата зору. Етіологія, 

прояви, діагностика та лікування для сімейних 
лікарів, офтальмологів, дитячих офтальмологів

ТУ 0,75 10 04.12 - 24.12

16.79.0.Офтальмологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 10 02.01 - 28.02
17.79.0.Офтальмологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 13 01.02 - 29.06
18.79.0.Офтальмологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 10 03.09 - 31.12

Госпрозрахункові цикли
19.79.2.Раптова втрата зору: етіологія, діагностика, 

лікування   для сімейних лікарів ТУ 0,5 8 11.01 - 24.01

20.79.2.Клінічні аспекти застосування оптичної 
когерентної томографії в офтальмологічній 
практиці   для офтальмологів

ТУ 0,5 8 01.03 - 14.03

21.79.2.Травма органа зору ТУ 0,5 8 16.04 - 27.04
22.79.2.Сучасні аспекти клінічного моніторингу хворих на

глаукому   для офтальмологів
ТУ 0,5 8 13.09 - 26.09

23.79.2.Клінічні аспекти застосування оптичної 
когерентної томографії в офтальмологічній 
практиці   для офтальмологів

ТУ 0,5 8 01.11 - 14.11

12 Кафедра педіатрії та неонатології  
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Зав.кафедри проф. Коржинський Ю.С.
Завуч кафедри доц.Коцай Б.Р.

e-mail: kaf_pediatrics_FPGE@  meduniv.lviv.ua  
1.68.3.Неонатологія ПАЦ 1 17 09.01 - 06.02
2.82.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 

галузі педіатрії (переривчасті) для зав. відділен., 
позаштатних спеціалістів, гол.лікарів, 
заступ.головних лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. (третя середа 
місяця) - мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

3.34.2.Дитяча пульмонологія ТУ 0,75 12 22.01 - 09.02
4.19.2.Інтегроване ведення патології дітей раннього віку 

для педіатрів і сімейних лікарів
ТУ 0,75 12 22.01 - 09.02

5.82.3.Педіатрія ПАЦ   05.02 - 05.03
6.68.2.Невідкладні стани в неонатології  для 

неонатологів, педіатрів
ТУ 0,75 12 12.02 - 02.03

7.34.3.Дитяча пульмонологія ПАЦ 1 11 05.03 - 03.04
8.82.3.Педіатрія ПАЦ 1 53 05.03 - 03.04
9.83.1.Підліткова терапія СПЕЦ 3 9 12.03 - 14.06

10.68.1.Неонатологія СПЕЦ 3 10 12.03 - 14.06
11.82.2.Коагулогія для педіатрів, неонатологів, сімейних 

лікарів, дитячих анестезіологів
ТУ 0,75 12 12.03 - 30.03

12.82.3.Педіатрія м.Рівне, Рівненська філія ФПДО ПАЦ 1 18 02.04 - 04.05
13.82.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 

галузі педіатрії для зав. відділен., позаштатних 
спеціалістів, гол.лікарів, заступ.гол. лікарів по 
лікувальній роботі з наявною вищою категорією 
або стажем роботи з даного фаху більше 10 
років. - мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 16.04 - 27.04

14.68.3.Неонатологія ПАЦ 1 17 16.04 - 18.05
15.82.3.Педіатрія ПАЦ 1 54 14.05 - 12.06
16.25.2.Дитяча кардіоревматологія ТУ 0,75 12 14.05 - 04.06
17.19.2.Дитяча гастроентерологія ТУ 0,75 12 14.05 - 04.06

18.82.2. Діагностика і профілактика вроджених вад 
розвитку для педіатрів і сімейних лікарів 

ТУ 0,75 11 15.05 - 05.06

19.82.3.Педіатрія м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 30 29.05 - 26.06
20.82.2.Інтегроване ведення патології дітей раннього віку 

для педіатрів і сімейних лікарів м.Рівне, 
Рівненська філія ФПДО 

ТУ 0,75 14 04.06 - 22.06

21.83.2.Підліткова терапія ТУ 0,75 13 04.06 - 22.06
22.82.3.Педіатрія ПАЦ 1 53 03.09 - 01.10
2382.2.Інтегроване ведення патології дітей раннього віку 

для педіатрів і сімейних лікарів м.Луцьк, 
Волинська філія ФПДО 

ТУ 0,75 16 10.09 - 28.09

24.68.2.Невідкладні стани в неонатології для неонатологів ТУ 0,75 13 17.09 - 05.10
25.68.3.Неонатологія м.Рівне, Рівненська філія ФПДО ПАЦ 1 12 01.10 - 30.10
26.19.3.Дитяча гастроентерологія ПАЦ 1 7 01.10 - 30.10
27.82.2.Діагностика і профілактика вроджених вад 

розвитку для педіатрів і сімейних лікарів 
ТУ 0,75 12 16.10 - 05.11

28.25.3.Дитяча кардіоревматологія ПАЦ 1 6 22.10 - 19.11
29.82.2.Актуальні питання фізіології та патології дітей 

раннього віку для педіатрів, сімейних лікарів, 
дитячих гастроентерологів 

ТУ 0,75 12 29.10 - 16.11

30.83.3.Підліткова терапія ПАЦ 1 12 05.11 - 03.12
31.82.2.Діагностика і профілактика вроджених вад 

розвитку для педіатрів і сімейних лікарів 
ТУ 0,75 12 12.11 - 30.11

32.82.3.Педіатрія ПАЦ 1 54 19.11 - 17.12
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33.68.3.Неонатологія ПАЦ 1 17 26.11 - 24.12
34.82.0.Педіатрія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 30 02.01 - 28.02
35.82.0.Педіатрія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 41 01.02 - 29.06
36.82.0.Педіатрія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 30 03.09 - 28.12
37.68.0.Неонатологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 5 02.01 - 28.02
38.68.0.Неонатологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 6 01.02 - 29.06
39.68.0.Неонатологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 8 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
40.82.1.Педіатрія для лікарів, які закінчили за однією з 

спеціальностей "лікувальна справа" (для лікарів, 
які закінчили за однією з спеціальностей 
педіатричного профілю)

СПЕЦ 5(3)  15.01 - 13.06

41.34.1.Дитяча пульмонологія для педіатрів СПЕЦ 3  03.09 - 27.11
42.19.1.Дитяча гастроентерологія для педіатрів СПЕЦ 2  01.10 - 27.11
13 Кафедра променевої діагностики  

Зав.кафедри проф. Іванів Ю.А.
Завуч кафедри доц.Левицький О.В.

e-mail: kaf_raddiagnostics_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.95.2.Актуальні питання сучасної рентгенології для 

лікарів радіологів, терапевтів, гастроентерологів,
інфекціоністів, сімейних лікарів (переривчасті)

ТУ 0,5 6 10.01 - 28.12

2.95.2.Актуальні питання КТ, МРТ для лікарів радіологів,
терапевтів, гастроентерологів, інфекціоністів, 
сімейних лікарів (переривчасті)

ТУ 0,5 6 10.01 - 28.12

3.117.2.Основи магніто-резонансної томографії ТУ 0,5 23 15.01 - 26.01
4.95.2.Актуальні питання ультразвукової діагностики ТУ 0,5 16 15.01 - 26.01

5.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 11 15.01 - 09.02
6.117.3.Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 22 29.01 - 23.02
7.95.3.Рентгенологія ПАЦ 1 13 29.01 - 23.02
8.95.1.Рентгенологія для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за однією із спеціальностей 
«лікувальна справа» (крім радіологія-діагностика) 
або педіатричного профілю

СПЕЦ 5 9 29.01 - 26.06

9.117.1.Ультразвукова діагностика для лікарів, які 
закінчили інтернатуру за однією із 
спеціальностей «лікувальна справа» або 
педіатричного профілю

СПЕЦ 3 21 12.02 - 16.05

10.121.1.Функціональна діагностика для лікарів, які 
закінчили інтернатуру за однією із 
спеціальностей «лікувальна справа» або 
педіатричного профілю

СПЕЦ 4 7 19.02 - 22.06

11.117.2.Основи сучасної променевої діагностики ТУ 0,5 22 05.03 - 19.03
12.95.1.Рентгенологія для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за спеціальністю радіологія-
діагностика

СПЕЦ 3 6 26.03 - 26.06

13.95.2.Актуальні питання сучасної рентгенології  ТУ 0,5 16 02.04 - 16.04
14.117.2.Основи комп’ютерної томографії ТУ 0,5 23 16.04 - 27.04
15.117.3.Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 22 24.04 - 25.05
16.95.3.Рентгенологія ПАЦ 1 15 14.05 - 12.06

17.117.3.Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 23 29.05 - 26.06
18.95.3.Рентгенологія ПАЦ 1 15 04.09 - 02.10

19.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 12 04.09 - 02.10
20.117.3.Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 22 04.09 - 02.10
21.117.1.Ультразвукова діагностика для лікарів, які 

закінчили інтернатуру за однією із 
спеціальностей «лікувальна справа» або 

СПЕЦ 3 21 02.10 - 28.12
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педіатричного профілю
22.95.3.Рентгенологія (КТ+МРТ) ПАЦ 1 15 02.10 - 30.10

23.121.2.Функціональна діагностика (основи 
ехокардіографії) 

ТУ 0,5 22 08.10 - 23.10

24.121.2.Функціональна діагностика (основи голтерівського
моніторування ЕКГ та артеріального тиску) 

ТУ 0,5 22 22.10 - 02.11

25.95.3.Рентгенологія ПАЦ 1 16 05.11 - 30.11
26.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 12 05.11 - 30.11
27.117.3.Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 22 26.11 - 21.12
28.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 12 03.12 - 28.12
29.92.0.Радіологія-діагностика 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 1 23 02.01 - 31.01
30.92.0.Радіологія-діагностика 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 5 21 01.02 - 29.06
31.92.0.Радіологія-діагностика 2 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 3 21 01.10 - 28.12
14 Кафедра психіатрії та психотерапії

Зав.кафедри проф. Фільц О.О.
Завуч кафедри доц. Богута Х.Р.

e-mail: kaf_psychiatrists_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.64.2.Сучасні методи терапії наркозалежних пацієнтів 

для наркологів, психіатрів, психотерапевтів
ТУ 0,75 12 10.01 - 30.01

2.87.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі психіатрії (переривчасті) для зав. 
відділен., позаштатних спеціалістів, гол.лікарів,
заступ.гол.лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. (третя середа 
місяця) - мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

3.87.3.Психіатрія ПАЦ 1 18 22.01 - 22.02
4.64.3.Наркологія ПАЦ 1 23 29.01 - 27.02
5.33.1.Дитяча психіатрія для педіатрів (для психіатрів) СПЕЦ 5 8 05.02 - 27.06
6.87.1.Психіатрія для лікарів, які закінчили інтернатуру 

за спеціальностями «лікувальна справа»
СПЕЦ 5 8 05.02 - 27.06

7.87.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі психіатрії для зав. відділен., 
позаштатних спеціалістів, гол.лікарів, 
заступ.гол.лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. - 
мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 12.02 - 23.02

8.87.2.Невротичні розлади для терапевтів, 
невропатологів, психіатрів, психотерапевтів 

ТУ 0,75 11 26.02 - 19.03

9.87.2.Стадії нормального психічного розвитку дитини 
(різні концепції) для терапевтів, невропатологів, 
психіатрів, психотерапевтів, дит. психіатрів 

ТУ 0,75 11 12.03 - 30.03

10.87.2.Лікування психічних розладів для терапевтів, 
невропатологів, психіатрів, психотерапевтів 

ТУ 0,75 11 12.03 - 30.03

11.33.3.Дитяча психіатрія ПАЦ 1 17 26.03 - 24.04
12.87.2.Невідкладні стани в психіатрії та наркології для 

психотерапевтів і психіатрів МКЛШД
ТУ 0,75 11 02.04 - 23.04

13.88.2.Психотерапія в стаціонарних умовах загальної 
практики для невропатологів, психіатрів, 
психотерапевтів 

ТУ 0,75 11 16.04 - 10.05

14.33.2.Проблема узалежнень в дитячому та підлітковому 
віці для дитячих психіатрів

ТУ 0,5 11 07.05 - 18.05

15.87.3.Психіатрія ПАЦ 1 19 07.05 - 06.06
16.33.2.Психіатрія в психіатричному стаціонарі для 

психіатрів
ТУ 0,5 11 14.05 - 26.05

17.88.3.Психотерапія ПАЦ 1 6 30.05 - 27.06
18.87.2.Психосоматичні розлади для психотерапевтів і ТУ 0,75 14 04.06 - 22.06
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психіатрів м.Рівне, Рівненська філія ФПДО
19.87.2.Невротичні розлади для психотерапевтів і 

психіатрів м.Луцьк
ТУ 0,75 11 03.09 - 21.09

20.88.1.Психотерапія для психіатрів, невропатологів, 
наркологів, терапевтів

СПЕЦ 4 8 03.09 - 27.12

21.64.1.Наркологія для лікарів, які закінчили інтернатуру 
за спеціальностями «лікувальна справа» чи 
педіатричного профілю

СПЕЦ 4 8 03.09 - 27.12

22.87.3.Психіатрія ПАЦ 1 19 10.09 - 05.10
23.87.2.Психосоматичні розлади для психотерапевтів і 

психіатрів Західноукраїнський спеціалізований 
дитячий медцентр

ТУ 0,75 11 08.10 - 30.10

24.64.2.Сучасні методи терапії наркозалежних пацієнтів 
для наркологів, психіатрів, психотерапевтів  
м.Рівне

ТУ 0,75 11 22.10 - 09.11

25.88.2.Невротичні розлади ТУ 0,75 11 26.11 - 14.12
26.87.3.Психіатрія ПАЦ 1 19 29.10 - 23.11
27.87.2.Стадії нормального психічного розвитку дитини 

(різні концепції) для терапевтів, невропатологів, 
психіатрів, психотерапевтів, дитячих психіатрів 
Комунальна міська дитяча клінічна лікарня

ТУ 0,75 11 12.11 - 30.11

28.87.2.Вибрані питання історії психіатрії для терапевтів,
невропатологів, психіатрів, психотерапевтів, 
дитячих психіатрів 

ТУ 0,75 11 10.12 - 28.02

29.87.0.Психіатрія 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 1 21 02.01 - 31.01
30.87.0.Психіатрія 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 5 17 01.02 - 29.06
31.87.0.Психіатрія 2 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 3 17 01.10 - 28.12
15 Кафедра реабілітації та нетрадиційної медицини  

Зав.кафедри проф.  Андріюк Л.В.
Завуч кафедри доц.Мацько Н.В.

e-mail: kaf_rehabilitationmed_FPGE@  meduniv.lviv.ua  
Цикли у м.Трускавці       

1.41.1.Дієтологія для лікарів, які закінчили інтернатуру 
за спеціальностями «лікувальна справа» або 
педіатричного профілю

СПЕЦ 3 6 10.01 - 11.04

2.41.3.Дієтологія ПАЦ 1 6 10.01 - 07.02
3.7.3.Гастроентерологія ПАЦ 1 15 12.02 - 13.03

4.41.2.Дієтологія для гастроентерологів, дієтологів, 
терапевтів, сімейних лікарів

ТУ 0,5 20 14.03 - 28.03

5.7.2.Сучасні аспекти гастроентерології для 
гастроентерологів, терапевтів, сімейних лікарів

ТУ 0,75 27 28.03 - 18.04

6.119.3.Фізіотерапія ПАЦ 1 10 23.04 - 24.05
7.7.2.Сучасні аспекти гастроентерології для 

гастроентерологів, терапевтів, сімейних лікарів
ТУ 0,75 28 03.09 - 24.09

8.65.2.Застосування преформованих фізичних факторів 
при патології внутрішніх органів для 
фізіотерапевтів, лікарів лікувального та 
педіатричного профілю

ТУ 0,75 23 24.09 - 12.10

9.119.3.Фізіотерапія ПАЦ 1 10 16.10 - 13.11
10.65.2.Застосування преформованих фізичних факторів 

при патології внутрішніх органів для 
фізіотерапевтів, лікарів лікувального та 
педіатричного профілю

ТУ 0,75 23 13.11 - 03.12

11.7.2.Сучасні аспекти нутріціології для 
гастроентерологів, терапевтів, сімейних лікарів

ТУ 0,75 27 05.12 - 26.12

Госпрозрахункові цикли у м.Трускавець
12.112.3.Терапія ПАЦ 1 15 28.05 - 26.06

Цикли у м.Львові      
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13.119.3.Фізіотерапія ПАЦ 1 18 10.01 - 08.02
14.119.2.Фізіотерапія для фізіотерапевтів, лікарів 

лікувального та педіатричного профілю
ТУ 0,75 28 10.01 - 30.01

15.96.3.Рефлексотерапія ПАЦ 1 4 12.02 - 13.03
16.65.3.Народна та нетрадиційна медицина ПАЦ 1 5 19.03 - 17.04
17.41.2.Холістичні неінвазивні підходи в лікарській 

практиці для лікарів лікувального профілю
ТУ 0,5 24 19.03 - 06.04

18.65.2.Застосування немедикаментозних методів 
лікування м.Коломия

ТУ 0,75 30 18.04 - 11.05

19.65.2.Застосування немедикаментозних методів 
лікування м.Долина

ТУ 0,75 30 29.05 - 18.06

20.96.2.Мануальна терапія для невропатологів, 
травматологів, лікарів ЛФК, 
рефлексотерапевтів, терапевтів

ТУ 1 16 03.09 - 28.09

21.65.2.Застосування немедикаментозних методів 
лікування м.Рівне 

ТУ 0,75 30 03.09 - 21.09

22.119.1.Фізіотерапія СПЕЦ 3 5 01.10 - 28.12
23.96.1.Рефлексотерапія СПЕЦ 3 5 01.10 - 28.12
24.41.2.Холістичні неінвазивні підходи в лікарській 

практиці для лікарів лікувального профілю
ТУ 0,5 24 08.10 - 23.10

25.119.2.Фізіотерапія для фізіотерапевтів, лікарів 
лікувального та педіатричного профілю

ТУ 0,75 28 05.11 - 21.11

 Неврологічний напрямок      
26.66.2. Діагностика неврологічної патології при 

захворюваннях внутрішніх органів 
(соматоневрологія) для сімейних лікарів

ТУ 0,75 8 10.01 - 30.01

27.66.2. Діагностика та лікування інфекційних та 
інфекційно-алергічних захворювань нервової 
системи для невропатологів, нейрохірургів

ТУ 0,75 8 12.03 - 30.03

28.66.2. Протокольний підхід щодо надання медичної 
допомоги хворим на неврологічні захворювання 
для невропатологів

ТУ 0,75 8 14.05 - 05.06

29.66.2. Сучасні погляди на проблему болю в неврології 
для невропатологів, нейрохірургів

ТУ 0,75 8 10.09 - 28.09

30.66.2. Критерії діагностики і тактика ведення хворих з 
токсичними ураженнями нервової системи для 
невропатологів, нейрохірургів

ТУ 0,75 8 16.10 - 06.11

Госпрозрахункові цикли
30.65.1.Народна та нетрадиційна медицина для лікарів, 

які закінчили інтернатуру за спеціальностями 
«лікувальна справа» чи педіатричного профілю

СПЕЦ 5  01.02 - 29.06

16 Кафедра сімейної медицини  
Зав.кафедри проф. Кияк Ю.Г.

Завуч кафедри доц.Капустинський О.О.
e-mail: kaf_familymed_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.46.1.Загальна практика – сімейна медицина СПЕЦ 6 18 02.01 - 29.06
2.46.1.Загальна практика – сімейна медицина м.Луцьк, 

Волинська філія ФПДО СПЕЦ 6 6 02.01 - 29.06

3.46.2.Невідкладні стани в кардіології для лікарів 
швидкої допомоги ТУ 0,75 14 09.01 - 29.01

4.46.2.Вибрані питання терапії для сімейних лікарів, 
терапевтів ТУ 0,75 14 30.01 - 19.02

5.61.3.Медицина невідкладних станів ПАЦ 1 17 30.01 - 28.02
6.94.2.Клінічна електрокардіографія для терапевтів і 

кардіологів ТУ 0,5 10 20.02 - 05.03

7.46.3.Загальна практика – сімейна медицина  ПАЦ 1 22 12.02 - 14.03
8.46.1.Загальна практика – сімейна медицина СПЕЦ 6 17 01.03 - 30.04
9.94.3.Ревматологія ПАЦ 1 14 15.03 - 13.04

10.49.3.Кардіологія ПАЦ 1 25 15.03 - 13.04
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11.46.3.Загальна практика – сімейна медицина  ПАЦ 1 22 16.04 - 18.05
12.46.3.Загальна практика – сімейна медицина м.Луцьк, 

Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 20 16.04 - 18.05

13.61.2.Вибрані питання терапії для сімейних лікарів, 
терапевтів ТУ 0,75 30 18.04 - 11.05

14.61.2.Вибрані питання терапії для сімейних лікарів, 
терапевтів м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ТУ 0,75 12 21.05 - 11.06

15.112.3.Терапія м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 25 22.05 - 20.06
16.61.3.Медицина невідкладних станів ПАЦ 1 17 29.08 - 27.09
17.46.3.Загальна практика – сімейна медицина  ПАЦ 1 22 04.09 - 02.10
18.49.1.Кардіологія СПЕЦ 4 8 04.09 - 28.12
19.61.1.Медицина невідкладних станів СПЕЦ 3 8 04.09 - 30.11
20.94.1.Ревматологія СПЕЦ 3 7 04.09 - 30.11
21.46.3.Загальна практика – сімейна медицина м.Луцьк, 

Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 20 02.10 - 31.10

22.49.3.Кардіологія ПАЦ 1 25 08.10 - 06.11
23.49.2.Невідкладні стани в кардіології для лікарів 

швидкої допомоги ТУ 0,75 39 16.10 - 05.11

24.61.2.Невідкладні стани в кардіології для сімейних 
лікарів, терапевтів м.Луцьк, Волинська філія 
ФПДО

ТУ 0,75 12 05.11 - 23.11

25.46.2.Вибрані питання ревматології для ревматологів, 
терапевтів і сімейних лікарів ТУ 0,75 14 19.11 - 07.12

26.46.3.Загальна практика – сімейна медицина ПАЦ 1 22 26.11 - 24.12
27.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 

(випуск 2017 р.) ІНТ 2 25 02.01 - 28.02

28.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 2 рік 
(випуск 2016 р.) ІНТ 4 25 01.03 - 29.06

29.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 
(випуск 2018 р.) ІНТ 4 25 03.09 - 28.12

30.112.0.Внутрішні хвороби 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 2 6 02.01 - 28.02
31.112.0.Внутрішні хвороби 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 5 12 01.02 - 29.06
32.112.0.Внутрішні хвороби 1 р. (випуск 2018 р.) ІНТ 4 10 03.09 - 28.12
33.61.0.Медицина невідкладних станів 2 рік (випуск 2016 

р.) ІНТ 1 24 02.01 - 31.01

34.61.0.Медицина невідкладних станів 1 рік (випуск 2017 
р.) ІНТ 5 20 01.02 - 29.06

35.61.0.Медицина невідкладних станів 2 рік (випуск 2017 
р.) ІНТ 3 20 01.10 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
36.61.1.Медицина невідкладних станів СПЕЦ 3 15.01 - 07.04
17 Кафедра терапевтичної стоматології

Зав.кафедри доц.Пупін Т.І.
Завуч кафедри Мороз К.А.

e-mail: kaf_therapeuticdent_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.100.2.Актуальні питання ендодонтії та пародонтології 

для стоматол. ТУ 0,75 34 09.01 - 29.01

2.111.2.Актуальні питання терапевтичної стоматології для
стом., стом.-терапевтів ТУ 0,75 34 09.01 - 29.01

3.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 35 31.01 - 27.02
4.111.3.Терапевтична стоматологія ПАЦ 1 33 27.02 - 28.03
5.111.1.Терапевтична стоматологія СПЕЦ 2 9 05.03 - 04.05
6.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 34 02.04 - 30.04
7.100.2.Актуальні питання ендодонтії та пародонтології 

для стоматол. ТУ 0,75 35 10.04 - 30.04

8.111.3.Терапевтична стоматологія ПАЦ 1 33 23.04 - 24.05
9.111.2.Актуальні питання ендодонтії та пародонтології 

для стоматол. м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ТУ 0,75 6 07.05 - 28.05

10.111.3.Терап. стоматологія м.Луцьк, Волинська філія 
ФПДО

ПАЦ 1 15 28.05 - 25.06
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11.100.3.Стоматологія м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 20 28.05 - 25.06
12.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 34 29.08 - 26.09
13.111.2.Профілактика стоматологічних захворювань ТУ 0,75 34 03.09 - 21.09
14.100.2.Актуальні питання ендодонтії та пародонтології 

для стоматол. м.Рівне, Рівненська філія ФПДО ТУ 0,75 24 03.09 - 21.09

15.100.3.Стоматологія м.Рівне, Рівненська філія ФПДО ПАЦ 1 17 24.09 - 22.10
16.111.3.Терапевтична стоматологія ПАЦ 1 33 24.09 - 22.10
17.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 34 29.10 - 26.11
18.111.2.Актуальні питання терапевтичної стоматології для

стом., стом.-терапевтів ТУ 0,75 34 12.11 - 30.11

19.111.3.Терапевтична стоматологія  ПАЦ 1 34 26.11 - 24.12
20.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 3  02.01 - 30.03
21.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2  01.10 - 30.11
22.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 3  02.04 - 29.06
23.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 1  03.12 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
25.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 12 27.02 - 28.03
26.111.2.Актуальні питання пародонтології для 

стоматологів, стоматологів-терапевтів ТУ 0,75 12 03.09 - 21.09

27.111.3.Терапевтична стоматологія ПАЦ 1 12 29.08 - 26.09
28.100.1.Стоматологія СПЕЦ 3 03.09 - 29.11
29.111.1.Терапевтична стоматологія СПЕЦ 2  03.10 - 30.11

18 Кафедра терапії №1 та медичної діагностики
Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Скляров Є.Я.

Завуч кафедри доц.Демидова А.Л.
Рівненська філія: відповідальний доц. Шумлянський І.В.

Завуч філії: доц. Ільницька Л.А.
e-mail: kaf_therapy_1_FPGE@meduniv.lviv.ua

Цикли у м.Рівне       
1.46.1.Загальна практика – сімейна медицина СПЕЦ 6 20 10.01 - 29.06
2.46.3.Загальна практика – сімейна медицина ПАЦ 1 12 01.02 - 02.03
3.46.2.Інформаційні технології в практиці лікаря 

внутрішньої медицини ТУ 0,5 6 02.04 - 13.04

4.46.2.Пренатальна діагностика і основи медичної 
генетики ТУ 0,5 6 02.04 - 13.04

5.112.3.Терапія ПАЦ 1 6 03.05 - 05.06
6.46.2.Інформаційні технології в практиці лікаря 

внутрішньої медицини ТУ 0,5 6 04.06 - 15.06

7.61.1.Функціональна діагностика СПЕЦ 4 6 03.09 - 28.12
8.46.3.Загальна практика – сімейна медицина ПАЦ 1 12 03.09 - 02.10
9.46.2.Інформаційні технології в практиці лікаря 

внутрішньої медицини ТУ 0,5 6 01.10 - 12.10

10.112.3.Терапія ПАЦ 1 6 29.11 - 28.12
Госпрозрахункові цикли

11.117.3Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 14 10.01 - 08.02
12.52.3Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 10 10.01 - 07.02

13.117.1.Ультразвукова діагностика СПЕЦ 3 14 01.02 - 04.05
14.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 6 29.03 - 27.04
15.95.3.Рентгенологія ПАЦ 1 6 03.05 - 05.06

16.117.3Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 14 30.05 - 29.06
17.52.3Клінічна лабораторна діагностика ПАЦ 1 12 03.09 - 02.10

18.117.1.Ультразвукова діагностика СПЕЦ 3 14 03.09 - 30.11
19.117.3Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 14 01.10 - 31.10
20.43.3.Ендоскопія ПАЦ 1 6 01.10 - 31.10

21.121.3.Функціональна діагностика ПАЦ 1 6 01.11 - 30.11
22.117.3Ультразвукова діагностика ПАЦ 1 12 29.11 - 28.12

Цикли у м.Львові      
23.112.3.Терапія ПАЦ 1 36 10.01 - 06.02
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24.112.1.Терапія СПЕЦ 5 9 15.01 - 19.06
25.7.1.Гастроентерологія СПЕЦ 6 8 15.01 - 29.06

26.112.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 
галузі внутрішніх хвороб (переривчасті) для 
зав. відділен., позаштатних спеціалістів, 
гол.лікарів, заступ.гол.лікарів по лікувальній 
роботі з наявною вищою категорією або 
стажем роботи з даного фаху більше 10 років. 
(третя середа місця) - мудьтидисциплінарний 
цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

27.112.3.Терапія ПАЦ 1 37 05.02 - 02.03
28.112.3.Терапія ПАЦ 1 37 05.03 - 30.03
29.112.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 

галузі внутрішніх хвороб для зав. відділен., поза-
штатних спеціалістів, гол.лікарів, заступ. гол. 
лікарів по лікувальній роботі з наявною вищою 
категорією або стажем роботи з даного фаху 
більше 10 років. - мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 12.03 - 23.03

30.112.3.Терапія ПАЦ 1 37 28.03 - 25.04
31.112.2.Невідкладні стани в клініці внутрішніх хвороб для 

терапевтів м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ТУ 0,75 24 16.04 - 08.05

32.112.3.Терапія ПАЦ 1 37 25.04 - 25.05
33.112.2.Нове в гастроентерології  для терапевтів, лікарів 

ЗПСМ, МНС, швидкої допомоги ТУ 0,75 20 06.06 - 26.06

34.112.2.Сучасні аспекти лікування та діагностики 
внутрішніх хвороб для терапевтів, лікарів ЗПСМ, 
МНС, швидкої допомоги 

ТУ 0,75 20 03.09 - 21.09

35.61.3.Медицина невідкладних станів м.Луцьк, 
Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 28 10.09 - 05.10

36.112.2.Нове в гастроентерології  для терапевтів, лікарів 
ЗПСМ, МНС, швидкої допомоги ТУ 0,75 20 24.09 - 12.10

37.7.3.Гастроентерологія ПАЦ 1 10 01.10 - 29.10
38.112.2.Клінічна фармакологія в сучасній лікарській 

практиці ТУ 0,75 18 29.10 - 16.11

39.112.3.Терапія ПАЦ 1 37 12.11 - 07.12
40.112.2.Сучасні аспекти лікування та діагностики 

внутрішніх хвороб для терапевтів, лікарів ЗПСМ, 
МНС, швидкої допомоги 

ТУ 0,75 18 05.12 - 25.12

41.112.0.Внутрішні хвороби 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 12 02.01 - 28.02
42.112.0.Внутрішні хвороби 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 16 01.02 - 29.06
43.112.0.Внутрішні хвороби 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 30 03.09 - 28.12
44.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 

(випуск 2017 р.) ІНТ 2 20 02.01 - 28.02

45.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 
(випуск 2018 р.) ІНТ 4 29 03.09 - 28.12

46.46.0.Загальна практика - сімейна медицина 2 рік 
(випуск 2016 р.) ІНТ 4 19 01.03 - 29.06

47.61.0.Медицина невідкладних станів 2 рік (випуск 2016 
р.) ІНТ 1 6 02.01 - 31.01

48.61.0.Медицина невідкладних станів 1 рік (випуск 2017 
р.) ІНТ 5 14 01.02 - 29.06

49.61.0.Медицина невідкладних станів 2 рік (випуск 2017 
р.) ІНТ 3 14 01.10 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
50.61.1. Медицина невідкладних станів СПЕЦ 3  01.10 - 28.12

19 Кафедра урології
Зав.кафедри проф. Борис Ю.Б.

Завуч кафедри доц.Боржієвський О.А.
e-mail: kaf_urology_FPGE@meduniv.lviv.ua
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1.118.2.Сучасні методи лікування сечокам'яної хвороби. 
Ендоурологія для урологів ТУ 0,75 10 22.01 - 09.02

2.118.3.Урологія ПАЦ 1 22 29.01 - 28.02
3.118.2.Екстракорпоральна ударно-хвильова літотрипсія і 

лікування хворих на сечокам'яну хворобу в 
амбулаторних та стаціонарних умовах м.Луцьк

ТУ 0,75 10 20.02 - 31.03

4.118.2.Сучасні методи лікування сечокам'яної хвороби. 
Ендоурологія для урологів ТУ 0,75 10 20.03 - 10.04

5.118.2.Ультразвукова діагностика ургентної урологічної 
патології в практиці урологів, хірургів, сімейних 
лікарів для лікарів лікувального профілю 

ТУ 0,75 12 17.04 - 11.05

6.118.3.Урологія ПАЦ 1 21 14.05 - 13.06
7.118.2.Онкоурологія для урологів ТУ 0,75 10 04.09 - 25.09
8.118.3.Урологія ПАЦ 1 22 18.09 - 17.10
9.118.2.Актуальні питання урології для сімейних лікарів ТУ 0,75 10 02.10 - 22.10

10.118.3.Урологія ПАЦ 1 21 23.10 - 22.11
11.118.2.Онкоурологія для урологів ТУ 0,75 9 12.11 - 30.11
12.118.3.Урологія ПАЦ 1 22 03.12 - 28.12
13.118.0.Урологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 2 02.01 - 28.02
14.118.0.Урологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 4 2 01.03 - 29.06
15.118.0.Урологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 8 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
16.118.1. Урологія для хірургів СПЕЦ 4  03.09 - 28.12

20 Кафедра фармацевтичної хімії
Зав.кафедри доц. Чабан І.Г.

Завуч кафедри доц.Коваленко М.М.
e-mail: kaf_pharmchemistry_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.127.2.Аналітично-контрольна фармація м.Ів.-
Франківськ ТУ 1 12 01.02 - 26.02

2.127.3.Аналітично-контрольна фармація ПАЦ 1 14 01.03 - 29.03
3.127.2.Аналітично-контрольна фармація м.Чернівці ТУ 1 12 30.04 - 31.05
4.127.2.Аналітично-контрольна фармація 

м.Хмельницький ТУ 1 12 03.09 - 28.09

5.127.2.Аналітично-контрольна фармація м.Луцьк ТУ 1 12 01.10 - 29.10
6.127.3.Аналітично-контрольна фармація ПАЦ 1 14 05.11 - 30.11
7.127.2Аналітично-контрольна фармація ТУ 1 10 03.12 - 28.12

8.0.Суміжна спеціальність для провізорів-інтернів       
21 Кафедра хірургії та ендоскопії

Зав.кафедри проф. Матвійчук Б.О.
Завуч кафедри доц.Бочар В.Т.

e-mail: kaf_surgery_FPGE@meduniv.lviv.ua
1.43.2.Ендоскопічна діагностика захворювань страво-

ходу та шлунка для ендоскопістів, гастроентеро-
логів, хірургів, онкологів, терапевтів

ТУ 0,75 11 10.01 - 30.01

2.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 10.01 - 08.02
3.123.1.Хірургія СПЕЦ 9 6 29.01

03.09
- 29.06      

27.12
4.43.3.Ендоскопія  ПАЦ 1 11 30.01 - 28.02

5.123.2.Нові технології в діагностиці та лікуванні для 
хірургів, ендоскопістів, гастроентерологів

ТУ 0,75 25 12.02 - 02.03

6.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 26.02 - 28.03
7.43.2.Ендоскопічна діагностика захворювань товстої 

кишки для ендоскопістів, гастроентерологів, 
хірургів, проктологів, терапевтів

ТУ 0,75 11 12.03 - 30.03

8.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 26.03 - 25.04
9.43.2.Сучасна ендоскопія травного каналу для 

ендоскопістів, гастроентерологів, хірургів, 
терапевтів м.Луцьк, Волинська філія ФПДО

ТУ 0,75 17 02.04 - 23.04

10.123.2.Невідкладна онкохірургія для хірургів, онкологів ТУ 0,75 25 14.05 - 04.06
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11.123.2.Невідкладна онкохірургія для хірургів, онкологів 
м.Луцьк, Волинська філія ФПДО

ТУ 0,75 14 14.05 - 04.06

12.43.2.Сучасна ендоскопія травного каналу для 
ендоскопістів, гастроентерологів, хірургів, 
терапевтів м.Чернівці

ТУ 0,75 34 14.05 - 04.06

13.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 29.05 - 27.06
14.43.3.Ендоскопія  ПАЦ 1 11 29.05 - 27.06
15.43.1.Ендоскопія СПЕЦ 4 9 27.08 - 27.12

16.123.3.Хірургія м.Луцьк, Волинська філія ФПДО ПАЦ 1 24 03.09 - 02.10
17.123.2.Шлунково-кишкові кровотечі для хірургів, 

ендоскопістів, гастроентерологів м.Луцьк, 
Волинська філія ФПДО

ТУ 0,75 15 03.09 - 21.09

18.43.3.Ендоскопія  ПАЦ 1 11 25.09 - 25.10
19.123.2.Шлунково-кишкові кровотечі для хірургів, ендо-

скопістів, гастроентерологів, сімейних лікарів
ТУ 0,75 25 02.10 - 23.10

20.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 23.10 - 21.11
21.43.2.Діагностична та лікувальна бронхоскопія для 

ендоскопістів, торакальних хірургів, 
пульмонологів, фтизіатрів, онкологів, терапевтів,
анестезіологів

ТУ 0,75 6 29.10 - 16.11

22.123.2.Нові технології в діагностиці та лікуванні для 
хірургів, ендоскопістів, гастроентерологів

ТУ 0,75 25 19.11 - 07.12

23.43.3.Ендоскопія  ПАЦ 1 13 27.11 - 26.12
24.123.3.Хірургія ПАЦ 1 30 27.11 - 26.12
25.123.0.Хірургія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 4 2 02.01 - 30.04
26.123.0.Хірургія 3 рік (випуск 2015 р.) ІНТ 4 7 01.03 - 29.06
27.123.0.Хірургія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 4 6 03.09 - 28.12
28.46.0.Випуск 2016-2018 рр.      

Госпрозрахункові цикли
29.43.1.Ендоскопія СПЕЦ 4 05.02 - 06.06

30.123.2.Лікувальні ендоскопічні ендолюмінальні втручання
(ендоскопічна ретроградна 
холангіопанкреатографія та 
папілосфінктеротомія) для ендоскопістів, хірургів

ТУ 0,5 6 19.02 - 02.03

22 Кафедра хірургічної та ортопедичної стоматології
Зав.кафедри акад.УМСА, проф. Вовк Ю.В.

Завуч кафедри доц.Мигович І.М.
e-mail: kaf_prostheticdent_FPGE@meduniv.lviv.ua

1.76.2.Сучасні підходи до виконання індивідуальних 
ортопедичних конструкцій

ТУ 0,5 23 15.01 - 26.01

2.76.3.Ортопедична стоматологія ПАЦ 1 22 29.01 - 23.02
3.122.1.Хірургічна стоматологія СПЕЦ 4 7 12.02 - 29.06
4.76.1.Ортопедична стоматологія СПЕЦ 4 9 12.02 - 29.06

5.122.2.Клініка, сучасні підходи  до діагностики, 
хірургічних способів лікування ретенованих та 
імпактних зубів для стом., стом.-хірургів

ТУ 0,5 14 19.02 - 02.03

6.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 18 26.02 - 27.03
7.122.3.Хірургічна стоматологія ПАЦ 1 20 05.03 - 02.04
8.122.2.Клініка, сучасні підходи  до діагностики, 

хірургічних способів лікування ретенованих та 
імпактних зубів для стом., стом.-хірургів

ТУ 0,5 13 16.04 - 27.04

9.76.3.Ортопедична стоматологія ПАЦ 1 22 27.08 - 21.09
10.100.3.Стоматологія ПАЦ 1 18 01.10 - 29.10
11.122.3.Хірургічна стоматологія ПАЦ 1 19 29.10 - 23.11
12.76.2.Сучасні підходи до виконання індивідуальних 

ортопедичних конструкцій
ТУ 0,5 23 12.11 - 23.11

13.76.3.Ортопедична стоматологія ПАЦ 1 22 03.12 - 28.12
14.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 3 6 02.01 - 30.03
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15.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 6 01.10 - 30.11
16.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 3 7 02.04 - 29.06
17.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 1 18 03.12 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
18.76.1.Ортопедична стоматологія СПЕЦ 4  04.09 - 28.12

19.122.1.Хірургічна стоматологія СПЕЦ 4  04.09 - 28.12
23 Кафедра гігієни та профілактичної токсикології

Зав.кафедри проф. Кузьмінов Б.П.
Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Крупка Н.О.

e-mail: kaf_prophylactictox@meduniv.lviv.ua
1.45.3.Загальна гігієна ПАЦ 1 12 03.01 - 01.02
2.56.3.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
ПАЦ 1 8 10.01 - 07.02

3.13.3.Гігієна праці ПАЦ 1 9 10.01 - 07.02
4.45.1.Загальна гігієна СПЕЦ 4 6 15.01 - 17.05
5.56.1.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
СПЕЦ 4 7 15.01 - 17.05

6.45.2.Радіаційна безпека для рентгенологів, радіологів ТУ 0,75 7 22.01 - 09.02
7.12.3.Гігієна дітей і підлітків ПАЦ 1 6 12.02 - 13.03
8.45.3.Загальна гігієна ПАЦ 1 11 12.02 - 13.03
9.45.2.Загальна гігієна ТУ 0,75 6 19.02 - 12.03

10.56.2.Лабораторні дослідження факторів навколишнього
середовища 

ТУ 0,75 7 12.03 - 30.03

11.14.3.Гігієна харчування ПАЦ 1 7 14.03 - 12.04
12.54.3.Комунальна гігієна ПАЦ 1 4 03.04 - 04.05
13.45.3.Загальна гігієна ПАЦ 1 11 16.04 - 17.05
14.45.2.Радіаційна безпека для рентгенологів, радіологів ТУ 0,75 7 23.04 - 16.05
15.56.3.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
ПАЦ 1 9 07.05 - 06.06

16.45.1.Загальна гігієна СПЕЦ 4 6 03.09 - 28.12
17.56.1.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
СПЕЦ 4 8 03.09 - 28.12

18.45.3.Загальна гігієна ПАЦ 1 11 04.09 - 02.10
19.45.2.Радіаційна безпека для рентгенологів, радіологів ТУ 0,75 7 10.09 - 28.09
20.45.2.Загальна гігієна ТУ 0,75 6 01.10 - 22.10
21.56.3.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
ПАЦ 1 9 02.10 - 31.10

22.45.3.Загальна гігієна ПАЦ 1 11 05.11 - 03.12
23.56.3.Лабораторні дослідження факторів навколишнього

середовища 
ПАЦ 1 9 19.11 - 18.12

24.45.2.Загальна гігієна ТУ 0,75 6 03.12 - 21.12
25.45.0.Загальна гігієна (випуск 2017 р.) ІНТ 6 0 02.01 - 29.06
26.45.0.Гігієнічні основи радіаційної безпеки в радіології. 

Суміжна спеціальність для лікарів-інтернів
     

24 Кафедра дерматології, венерології
Зав.кафедри проф. Сизон О.О.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Вольбин С.В.
e-mail: kaf_dermatology@meduniv.lviv.ua

1.16.3.Дерматовенерологія ПАЦ 1 16 15.01 - 09.02
2.16.2.Актуальні питання сучасної охорони здоров'я в 

галузі дерматовенерології (переривчасті) для 
зав. відділен., позаштатних спеціалістів, 
гол.лікарів, заступ.гол.лікарів по лікувальній 
роботі з наявною вищою категорією або 
стажем роботи з даного фаху більше 10 років. 
(третя середа місяця) - мультидисциплінарний 
цикл

ТУ 0,5 14 17.01 - 19.12

3.16.1Дерматовенерологія СПЕЦ 5 8 29.01 - 22.06
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4.22.2.Дерматоонкологія, дерматоскопія та 
дерматопатологія для сімейних лікарів, 
терапевтів, педіатрів, дерматологів

ТУ 0,5 6 29.01 - 09.02

5.16.3.Дерматовенерологія ПАЦ 1 17 19.02 - 20.03
6.16.2.Основи діагностики, лікування та профілактики 

хронічних дерматозів для сімейних лікарів, 
терапевтів, педіатрів м.Луцьк, Волинська філія 
ФПДО

ТУ 0,5 6 02.04 - 13.04

7.16.2.Актуальні питання сучасної охорони здоровя в 
галузі дерматовенерології для зав. відділен., 
поза-штатних спеціалістів, гол.лікарів, 
заступ.гол. лікарів по лікувальній роботі з 
наявною вищою категорією або стажем роботи
з даного фаху більше 10 років. - 
мультидисциплінарний цикл

ТУ 0,5 21 16.04 - 27.04

8.16.3.Дерматовенерологія м.Луцьк ПАЦ 1 8 23.04 - 21.05
9.16.2.Косметологія для дерматовенерологів ТУ 0,75 6 14.05 - 04.06

10.22.3.Дитяча дерматовенерологія ПАЦ 1 12 29.05 - 26.06
11.16.3.Дерматовенерологія ПАЦ 1 16 10.09 - 05.10
12.16.2.Основи діагностики, лікування та профілактики 

хронічних дерматозів для сімейних лікарів, 
терапевтів, педіатрів м.Рівне, Рівненська філія 
ФПДО

ТУ 0,75 11 17.09 - 05.10

13.16.3.Дерматовенерологія м.Рівне, Рівненська філія 
ФПДО

ПАЦ 1 8 08.10 - 06.11

14.16.3.Дерматовенерологія ПАЦ 1 17 16.10 - 13.11
15.16.2.Дерматоонкологія, дерматоскопія та 

дерматопатологія для сімейних лікарів, 
терапевтів, педіатрів, дерматологів

ТУ 0,5 7 05.11 - 16.11

16.16.3.Дерматовенерологія ПАЦ 1 16 19.11 - 14.12
17.16.2.Косметологія для дерматовенерологів ТУ 0,5 7 17.12 - 28.12
18.16.0.Дерматовенерологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 1 1 02.01 - 31.01
19.16.0.Дерматовенерологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 5 02.01 - 28.02

1 2 3 4 5 6
20.16.0.Дерматовенерологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 1 5 03.12 - 28.12
21.16.0.Дерматовенерологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 10 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
22.22.1.Дитяча дерматовенерологія СПЕЦ 3  03.09 - 28.12
25 Кафедра дитячих інфекційних хвороб

Зав.кафедри проф. Надрага О.Б.
Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Дашо М.Б.

e-mail: kaf_pedInfectious@meduniv.lviv.ua
1.39.2.Актуальні питання дитячих інфекцій для дитячих 

інфекціоністів,педіатрів, сімейних лікарів ТУ 0,5 25 22.01 - 02.02

2.39.1.Дитячі інфекційні хвороби СПЕЦ 3 9 05.02 - 04.05
3.39.3.Дитячі інфекційні хвороби ПАЦ 1 27 19.03 - 16.04
4.39.2.Вибрані питання інфекцій, керованих засобами 

імунопрофілактики у дітей для дитячих 
інфекціоністів,педіатрів, сімейних лікарів

ТУ 0,5 25 14.05 - 25.05

5.39.2.Нейроінфекції у дітей: етіологія, клініка, лікування
для дитячих інфекціоністів,педіатрів, сімейних 
лікарів

ТУ 0,5 24 10.09 - 21.09

6.39.2.Сучасні аспекти дитячих інфекційних хвороб в 
практиці педіатра та сімейного лікаря для дитячих
інфекціоністів,педіатрів, сімейних лікарів

ТУ 0,5 25 24.09 - 05.10

7.39.3.Дитячі інфекційні хвороби ПАЦ 1 27 29.10 - 23.11
8.39.2.Сучасні питання діагностики та лікування 

інфекційних хвороб з екзантемами у дітей для 
дитячих інфекціоністів,педіатрів, сімейних 

ТУ 0,5 25 03.12 - 14.12
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лікарів
9.39.0.Дитячі інфекційні хвороби. Суміжна 

спеціальність для лікарів-інтернів та лікарів-
педіатрів

     

26 Кафедра дитячої хірургії
Зав.кафедри проф. Наконечний А.Й.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Кузик А.С.
e-mail: kaf_pedsurgery@meduniv.lviv.ua, pedsurgerylviv@ukr.net

1.29.2.Сучасні технології в дитячій хірургії для 
педіатрів, неонатологів, сімейних лікарів, хірургів,
дитячих хірургів, дитячих урологів, дитячих 
анестезіологів, дитячих травматологів

ТУ 0,75 9 16.01 - 05.02

2.38.1.Дитяча хірургія для хірургів СПЕЦ 3 8 05.02 - 08.05
3.38.3.Дитяча хірургія  ПАЦ 1 18 06.02 - 06.03
4.38.2.Актуальні питання діагностики та лікування 

вроджених вад розвитку органів грудної клітки та 
деформації грудної клітки у дітей для педіатрів, 
неонатологів, сімейних лікарів, кардіологів, 
хірургів, дитячих хірургів, дитячих анестезіологів,
дитячих травматологів

ТУ 0,75 13 19.03 - 06.04

5.38.3.Дитяча хірургія  ПАЦ 1 19 11.04 - 11.05
6.29.2.Актуальні проблеми дитячої травматології для 

дитячих хірургів, дитячих травматологів, 
хірургів, травматологів

ТУ 0,75 9 04.09 - 24.09

7.29.3.Дитяча ортопедія-травматологія ПАЦ 1 19 25.09 - 23.10
8.38.2.Актуальні проблеми дитячої урології та 

андрології, мініінвазивні технології обстеження та 
лікування для педіатрів, неонатологів, сімейних 
лікарів, хірургів, дитячих хірургів, дитячих 
урологів, урологів, дитячих анестезіологів, 
дитячих нефрологів

ТУ 0,75 13 26.09 - 17.10

9.38.3.Дитяча хірургія  ПАЦ 1 18 23.10 - 20.11
10.38.2.Невідкладна неонатологічна хірургія та урологія 

для педіатрів, неонатологів, сімейних лікарів, 
дитячих хірургів, дитячих урологів, дитячих 
анестезіологів, дитячих нефрологів

ТУ 0,75 13 21.11 - 11.12

11.38.0.Дитяча хірургія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 3 02.01 - 28.02
12.38.0.Дитяча хірургія 3 рік (випуск 2015 р.) ІНТ 4 0 01.03 - 29.06
13.38.0.Дитяча хірургія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 2 5 02.04 - 31.05
14.38.0.Дитяча хірургія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 8 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
15.29.1.Дитяча ортопедія-травматологія для ортопедів-

травматологів, дитячих хірургів СПЕЦ 3  15.01 - 12.04

27 Кафедра ендокринології
Зав.кафедри доц.Урбанович А.М.

Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами ас.Суслик Г.І.
e-mail: kaf_endocrinology@meduniv.lviv.ua

1.42.2.Сучасні підходи до діагностики та лікування 
цукрового діабету для дитячих ендокринологів, 
ендокринологів, сімейних лікарів, терапевтів

ТУ 0,75 13 22.01 - 09.02

2.42.2.Сучасні підходи до діагностики та лікування 
ендокринних захворювань для дитячих 
ендокринологів, ендокринологів, сімейних лікарів, 
терапевтів м.Ужгород

ТУ 0,75 15 12.02 - 02.03

3.42.3.Ендокринологія ПАЦ 1 18 05.03 - 30.03
4.42.2.Сучасні підходи до діагностики та лікування 

ендокринних захворювань для дитячих 
ендокринологів, ендокринологів, сімейних лікарів, 
терапевтів

ТУ 0,75 14 02.04 - 20.04
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5.42.1.Ендокринологія СПЕЦ 3 7 05.03 - 08.06
6.42.2.Сучасні принципи діагностики та лікування 

захворювань щитовидної залози для 
ендокринологів, дитячих ендокринологів, сімейних 
лікарів, терапевтів

ТУ 0,75 14 03.09 - 21.09

7.23.2.Ендокринна патологія у дітей та підлітків для 
дитячих ендокринологів, педіатрів ТУ 0,75 16 24.09 - 12.10

8.23.3.Дит.ендокринологія ПАЦ 1 7 15.10 - 09.11
9.42.3.Ендокринологія ПАЦ 1 19 15.10 - 09.11

10.42.2.Невідкладні стани в ендокринології для 
ендокринологів, дитячих ендокринологів, сімейних 
лікарів, терапевтів

ТУ 0,75 14 12.11 - 30.11

11.0.Клінічна фармакологія та ендокринологія. 
Суміжна спеціальність для лікарів-інтернів      

Госпрозрахункові цикли
12.23.1.Дитяча ендокринологія для ендокринологів (для 

педіатрів) СПЕЦ 1(3)  15.01 - 12.04

28 Кафедра епідеміології
Зав.кафедри проф. Виноград Н.О.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами 
доц. Василишин З.П.

e-mail: kaf_epidemiology@meduniv.lviv.ua
1.44.3.Епідеміологія ПАЦ 1 10 03.01 - 31.01
2.44.3.Епідеміологія ПАЦ 1 11 01.02 - 28.02
3.44.1.Епідеміологія СПЕЦ 4 7 01.03 - 27.06
4.44.2.Актуальні проблеми крайової епідеміології та 

паразитології
ТУ 0,5 5 12.03 - 23.03

5.44.2.Кров’яні інфекції для епідеміологів, паразитологів ТУ 0,5 6 10.04 - 23.04
6.44.2.Основи добровільного консультування та 

тестування на ВІЛ-інфекцію 
ТУ 0,5 5 14.05 - 25.05

7.44.3.Епідеміологія ПАЦ 1 10 03.09 - 28.09
8.80.1.Паразитологія СПЕЦ 4 4 05.09 - 28.12
9.10.1.Дезінфекційна справа СПЕЦ 4 3 05.09 - 28.12

10.44.1.Епідеміологія СПЕЦ 4 8 05.09 - 28.12
11.44.3.Епідеміологія ПАЦ 1 11 02.10 - 31.10
12.80.3.Паразитологія  ПАЦ 1 12 02.10 - 31.10
13.15.3.Дезінфекційна справа ПАЦ 1 4 02.10 - 31.10
14.44.2.Основи добровільного консультування та 

тестування на ВІЛ-інфекцію 
ТУ 0,5 6 05.11 - 16.11

15.44.0.Епідеміологія 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 4 0 01.03 - 29.06
29 Кафедра інфекційних хвороб

Зав.кафедри доц. Зінчук О.М.
Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами 

доц. Ворожбит О.Б.
e-mail: kaf_infect_diseases@meduniv.lviv.ua

1.48.3.Інфекційні хвороби ПАЦ 1 12 22.01 - 16.02
2.48.2.Вірусні гепатити ТУ 0,5 16 12.03 - 23.03
3.48.3.Інфекційні хвороби ПАЦ 1 12 26.03 - 24.04
4.48.2.Інтенсивна терапія інфекційних хворих для 

інфекціоністів, спеціалістів лікувального профілю ТУ
0,5 16 14.05 - 25.05

5.48.3.Інфекційні хвороби ПАЦ 1 12 17.09 - 12.10
6.48.2.Актуальні питання діагностики та лікування ВІЛ-

інфекції. Опортуністичні інфекції та інвазії для 
сімейних лікарів, терапевтів, інфекціоністів та 
інших спеціалістів лікувального профілю ТУ

0,75 26 22.10 - 09.11

7.48.3.Інфекційні хвороби ПАЦ 1 12 12.11 - 07.12
8.48.0.Інфекційні хвороби 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 1 4 02.01 - 31.01
9.48.0.Інфекційні хвороби 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 6 3 02.01 - 29.06
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10.48.0.Інфекційні хвороби 2 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 3 3 01.10 - 28.12
Госпрозрахункові цикли

10.48.1.Інфекційні хвороби СПЕЦ 5  02.02 - 29.06
30 Кафедра клінічної імунології та алергології

Зав.кафедри проф.Чоп'як В.В.
Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами 

доц. Гаврилюк А.М.
e-mail:  k  af_immunology@m  eduniv.lviv.ua  

1.51.3.Клінічна імунологія для лікарів клінічних 
імунологів

ПАЦ 1 18 22.01 - 20.02

2.3.3.Алергологія ПАЦ 1 9 22.01 - 20.02
3.24.2.Протокольний підхід щодо надання медичної 

допомоги хворим на імунопатологію для лікарів 
клінічних імунологів

ТУ 0,5 16 29.01 - 09.02

4.51.2.Імунодіагностика та імунотерапія в ревматології 
для сімейних лікарів, клінічних імунологів, 
ревматологів

ТУ 0,5 6 12.02 - 23.02

5.24.3.Дитяча імунологія ПАЦ   26.02 - 28.03
6.17.3.Дитяча алергологія ПАЦ   26.02 - 28.03
7.17.2.Клінічна імунологія та алергологія для педіатрів  ТУ 0,75 17 12.03 - 30.03
8.51.2.Клінічна імунологія та алергологія для лікарів 

терапевтичного профілю м.Винники
ТУ 0,75 10 10.04 - 30.04

9.51.2.Імунологія репродукції та непліддя для акушер-
гінекологів, урологів та сексопатологів м.Ів.-
Франківськ

ТУ 0,5 12 10.04 - 23.04

10.51.2.Сучасні питання вакцинації для сімейних лікарів, 
педіатрів, клінічних імунологів

ТУ 0,5 6 30.04 - 16.05

11.51.2.Клінічна імунологія та алергологія для лікарів 
терапевтичного профілю м.Рівне

ТУ 0,75 12 21.05 - 11.06

12.51.2.Молекулярна імунологія та алергологія для лікарів
лікувального профілю ТУ 0,5 12 11.06 - 22.06

13.3.1.Алергологія СПЕЦ 2 8 10.09 - 09.11
14.51.1.Клінічна імунологія СПЕЦ 2 8 10.09 - 09.11
15.17.1.Дитяча алергологія СПЕЦ 2 8 10.09 - 09.11
16.24.1.Дитяча імунологія СПЕЦ 2 8 10.09 - 09.11
17.51.2.Сучасні питання вакцинації для сімейних лікарів, 

педіатрів, клінічних імунологів ТУ 0,5 5 01.10 - 12.10

18.51.2.Імунодіагностика та імунотерапія в 
трансплантології для сімейних лікарів ТУ 0,5 6 16.10 - 29.10

19.51.2.Клінічна імунологія та алергологія для лікарів-
лаборантів ТУ 0,5 6 05.11 - 16.11

20.3.2.Медикаментозна алергія для лікарів лікувального 
профілю ТУ 0,5 12 19.11 - 30.11

21.51.2.Діагностика та лікування ВІЛ та TORCH-інфекцій 
для лікарів лікувального профілю ТУ 0,5 6 03.12 - 14.12

23.0.Суміжна спеціальність для лікарів-інтернів      
31 Кафедра клінічної фармації, фармакотерапії та медичної стандартизації

Зав.кафедри проф. Зіменковський А.Б.
Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями, інтернами, провізорами та

клінічними провізорами ас.Заяць М.М.
e-mail: kaf_clinicalpharm@meduniv.lviv.ua

1.129.3.Клінічна фармація ПАЦ 1 4 26.02 - 26.03
2.129.2.Управління якістю в охороні здоров’я та медична 

стандартизація ТУ 0,75 15 12.03 - 30.03

3.129.2.Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 
опіка в терапії для лікарів терапевтичного 
профілю та сімейних лікарів

ТУ 0,75 16 10.04 - 03.05

4.129.2.Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 
опіка в хірургії та онкології для лікарів 
хірургічного профілю та онкологів

ТУ 0,75 15 10.09 - 28.09
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5.129.2.Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 
опіка в акушерстві та гінекології для акушер-
гінекологів та сімейних лікарів

ТУ 0,75 15 08.10 - 30.10

6.129.2.Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 
опіка в педіатрії для лікарів педіатричного 
профілю та сімейних лікарів

ТУ 0,75 15 05.11 - 23.11

7.129.0.Клінічна фармація 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 6 0 03.01 - 29.06
8.129.0.Медична стандартизація. Суміжна спеціальність

для лікарів-інтернів      

9.129.0.Клінічна фармація. Суміжна спеціальність для 
лікарів(провізорів)-інтернів та провізорів-слухачів      

Госпрозрахункові цикли
10.129.2.Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 

опіка в стоматології   для лікарів-стоматологів ТУ 0,5 15 19.02 - 02.03

11.129.2Раціональна фармакотерапія та фармацевтична 
опіка в аптечних закладах для провізорських 
спеціальностей

ТУ 0,25 15 14.05 - 18.05

12.129.3/4.Клінічна фармація    Стаж/
ПАЦ 1 15 21.05 - 18.06

13.129.3/4.Клінічна фармація Стаж/
ПАЦ 1 7 26.11 - 21.12

32 Кафедра ортодонтії
Зав.кафедри доц.Чухрай Н.Л.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами доц. Лисак Т.Ю.
e-mail: kaf_orthodontics@meduniv.lviv.ua, tanyalysak2010@gmail.com

1.75.1.Ортодонтія СПЕЦ 10 3 15.01
03.09 - 29.06      

28.12
2.35.2.Профілактика карієсу зубів і захворювань 

пародонта у дітей ТУ 0,5 20 22.01 - 02.02

3.35.3.Дитяча стоматологія ПАЦ 1 15 29.01 - 23.02
4.75.3.Ортодонтія ПАЦ 1 9 26.02 - 26.03
5.35.3.Дитяча стоматологія  ПАЦ 1 14 26.02 - 26.03
6.35.2.Профілактика карієсу зубів і захворювань 

пародонта у дітей ТУ 0,5 20 04.09 - 17.09

7.35.1.Дитяча стоматологія СПЕЦ 3 11 10.09 - 05.12
8.75.2.Актуальні питання ортодонтичної допомоги 

дитячому населенню ТУ 0,5 19 17.09 - 28.09

9.35.3.Дитяча стоматологія  ПАЦ 1 15 02.10 - 30.10
10.75.3.Ортодонтія ПАЦ 1 9 02.10 - 30.10
11.35.3.Дитяча стоматологія ПАЦ 1 14 29.10 - 23.11
12.35.3.Дитяча стоматологія  ПАЦ 1 15 26.11 - 21.12

13.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 3  02.01 - 30.03
14.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2  01.10 - 30.11
15.100.0.Стоматологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 3  02.04 - 29.06
16.100.0.Стоматологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 1  03.12 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
17.35.1.Дитяча стоматологія СПЕЦ 3  05.03 - 07.06
33 Кафедра оториноларингології

Зав.кафедри доц. Цимар А.В.
Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями доц. Кіцера О.О. 
Відповідальний за навчально-методичну роботу з інтернами доц. Крук М.М. 

e-mail: kaf_otorhinolaryngology@meduniv.lviv.ua
1.78.2.Онкологічні проблеми в ЛОР-патології  для 

оториноларингологів ТУ 0,75 9 10.01 - 30.01

2.78.3.Оториноларингологія ПАЦ 1 16 22.01 - 16.02
3.30.1.Дитяча оториноларингологія СПЕЦ 5 11 29.01 - 29.06
4.78.3.Оториноларингологія ПАЦ 1 15 19.02 - 19.03
5.30.2.Актуальні питання з дитячої оториноларингології ТУ 0,5 19 12.03 - 23.03
6.30.3.Дитяча оториноларингологія ПАЦ 1 15 26.03 - 23.04
7.78.2.Невідкладні стани в оториноларингології для 

оториноларингологів
ТУ 0,75 10 03.05 - 24.05
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8.78.3.Оториноларингологія ПАЦ 1 16 29.05 - 25.06
9.78.2.Аудіологія та отоневрологія для 

оториноларингологів ТУ 0,75 9 27.08 - 14.09

10.78.3.Оториноларингологія ПАЦ 1 15 17.09 - 12.10
11.30.3.Дитяча оториноларингологія ПАЦ 1 14 16.10 - 12.11
12.78.2.Невідкладні стани в оториноларингології для 

оториноларингологів ТУ 0,75 10 29.10 - 16.11

13.78.3.Оториноларингологія ПАЦ 1 16 19.11 - 14.12
14.78.2.Фармакотерапія в оториноларингології для 

сімейних лікарів ТУ 0,75 9 10.12 - 28.12

15.78.0.Оториноларингологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 4 02.01 - 28.02
16.78.0.Оториноларингологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 6 7 02.01 - 29.06
17.78.0.Оториноларингологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 5 03.09 - 28.12
18.30.0.Дитяча оториноларингологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 1 02.01 - 28.02
19.30.0.Дитяча оториноларингологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 1 1 02.01 - 31.01
20.30.0.Дитяча оториноларингологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 1 1 03.12 - 28.12
21.30.0.Дитяча оториноларингологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 3 03.09 - 28.12

Госпрозрахункові цикли
22.78.1. Оториноларингологія для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за однією з спеціальностей 
"лікувальна справа" (для хірургів)

СПЕЦ 5(3)  15.01 - 13.06

34 Кафедра патологічної анатомії та судової медицини
Зав.кафедри проф. Поспішіль Ю.О.

Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами
проф. Гаврилюк О.М.

e-mail: kaf_pathanatomy@meduniv.lviv.ua
1.81.3.Патанатомія ПАЦ 1 13 15.01 - 09.02
2.81.2.Патоморфологічна діагностика захворювань 

шлунково-кишкового тракту для 
патологоанатомів 

ТУ 0,75 11 19.03 - 06.04

3.81.2.Патоморфологічна діагностика урогенітальної 
патології для патологоанатомів 

ТУ 0,75 10 14.05 - 05.06

4.81.2.Морфологічна діагностика захворювань 
ендокринних залоз для патологоанат.

ТУ 0,75 10 10.09 - 28.09

5.81.2.Диференц. д-ка захвор. жіночих статевих органів 
на біопсійному матеріалі для патологоанат.

ТУ 0,75 10 24.09 - 12.10

6.81.3.Патанатомія ПАЦ 1 13 02.10 - 30.10
7.32.3.Дитяча патанатомія ПАЦ 1 4 22.10 - 16.11
8.32.2.Морфологічна діагностика пухлин для 

патологоанатомів
ТУ 0,5 7 12.11 - 23.11

9.81.3.Патанатомія ПАЦ 1 13 26.11 - 21.12
10.81.0.Патанатомія 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 6 10 02.01 - 29.06

Госпрозрахункові цикли
11.32.1.Дитяча патанатомія для лікарів, які закінчили 

інтернатуру за однією з спеціальностей 
"лікувальна справа" (для патанатомів)

СПЕЦ 5(2)  15.01 - 13.06

12.81.1.Патанатомія для лікарів, які закінчили 
інтернатуру за спеціальностями "лікувальна 
справа" або педіатричного профілю

СПЕЦ 4  03.09 - 25.12

35 Кафедра травматології, ортопедії та хірургії надзвичайних станів
Зав.кафедри доктор медичних наук, проф. Трутяк І.Р.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами
доц. Серафин Ю.Я.

e-mail: kaf_traumatology@meduniv.lviv.ua
1.77.2Актуальні питання політравми для травматологів,

хірургів
ТУ 0,75 13 15.01 - 02.02

2.77.3.Ортопедія і травматологія ПАЦ 1 11 26.02 - 26.03
3.77.2.Хірургія дитячої травми - порівняльні аспекти  для ТУ 0,75 13 26.03 - 16.04
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травматологів, хірургів, дитячих травматологів
4.77.2.Актуальні питання остеосинтезу  для 

травматологів 
ТУ 0,75 13 26.03 - 16.04

5.77.2Актуальні питання артрології з курсом артроскопії
суглобів  та радіології для травматологів, 
радіологів

ТУ 0,75 13 16.04 - 08.05

6.77.3.Ортопедія і травматологія ПАЦ 1 11 07.05 - 05.06
7.77.2.Хірургія хребта та стопи  для травматологів, 

хірургів
ТУ 1 13 01.06 - 29.06

8.77.2.Бойова травма для травматологів, хірургів ТУ 1 13 03.09 - 28.09
9.77.1.Ортопедія і травматологія СПЕЦ 4 8 04.09 - 26.12

10.77.3.Ортопедія і травматологія ПАЦ 1 11 01.10 - 29.10
11.77.3.Ортопедія і травматологія ПАЦ 1 11 29.10 - 23.11
12.77.3.Ортопедія і травматологія ПАЦ 1 10 26.11 - 21.12
13.77.0.Ортопедія і травматологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 8 02.01 - 28.02
14.77.0.Ортопедія і травматологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 0 01.02 - 29.06
15.77.0.Ортопедія і травматологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 4 11 03.09 - 28.12
36 Кафедра фтизіатрії та пульмонології

Зав.кафедри доктор медичних наук Костик О.П.
Відповідальна за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами

проф. Сахелашвілі М.І.
e-mail: kaf_phthisiology@meduniv.lviv.ua

1.120.2.Актуальні питання  фтизіатрії для терапевтів, 
пульмонологів, сімейних лікарів, педіатрів, 
поліклінічних спеціалістів 

ТУ 0,75 7 10.01 - 30.01

2.90.3.Пульмонологія ПАЦ 1 6 31.01 - 28.02
3.120.1.Фтизіатрія СПЕЦ 4 7 13.02 - 18.06
4.120.3.Фтизіатрія ПАЦ 1 17 14.02 - 16.03
5.120.2.Діагностика туберкульозу в умовах епідемії для 

терапевтів, пульмонологів, сімейних лікарів, 
педіатрів, поліклінічних спеціалістів 

ТУ 0,75 7 12.03 - 30.03

6.90.2.Синдром бронхообструкції в клініці внутрішніх 
хвороб для терапевтів, сімейних лікарів, 
фтизіатрів

ТУ 0,75 7 04.04 - 25.04

7.90.2.Актуальні питання пульмонології для терапевтів, 
пульмонологів, сімейних лікарів, педіатрів, 
поліклінічних спеціалістів 

ТУ 0,75 12 17.04 - 10.05

8.37.1.Дитяча фтизіатрія СПЕЦ 2 7 18.04 - 20.06
9.37.2.Актуальні питання дитячої фтизіатрії для 

фтизіатрів, дитячих фтизіатрів
ТУ 0,75 13 15.05 - 05.06

10.120.2.Синдром бронхообструкції в клініці внутрішніх 
хвороб для терапевтів, сімейних лікарів, 
фтизіатрів

ТУ 0,5 6 30.05 - 19.06

11.120.3.Фтизіатрія ПАЦ 1 18 04.09 - 02.10
12.90.1.Пульмонологія СПЕЦ 3 7 10.09 - 06.12
13.90.2.Синдром бронхообструкції в клініці внутрішніх 

хвороб для терапевтів, сімейних лікарів, 
фтизіатрів

ТУ 0,75 6 11.09 - 01.10

14.90.3.Пульмонологія ПАЦ 1 6 25.09 - 24.10
15.120.2.Діагностика та лікування пневмоній для 

терапевтів, пульмонологів, сімейних лікарів, 
педіатрів, поліклінічних спеціалістів 

ТУ 0,75 7 24.10 - 13.11

16.120.2.Актуальні питання фтизіатрії для терапевтів, 
сімейних лікарів, педіатрів, поліклінічних 
спеціалістів

ТУ 0,75 7 12.11 - 30.11

17.37.3.Дитяча фтизіатрія ПАЦ 1 14 14.11 - 12.12
18.120.2.Діагностика туберкульозу в умовах епідемії для 

терапевтів, пульмонологів, сімейних лікарів, 
ТУ 0,75 7 19.11 - 07.12
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педіатрів, поліклінічних спеціалістів 
19.120.3.Фтизіатрія ПАЦ 1 17 28.11 - 26.12
20.90.2.Актуальні питання пульмонології для терапевтів, 

сімейних лікарів, поліклінічних спеціалістів, 
фтизіатрів, педіатрів

ТУ 0,75 12 05.12 - 25.12

21.120.0.Фтизіатрія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 1 4 02.01 - 31.01
22.120.0.Фтизіатрія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 6 5 02.01 - 29.06
23.120.0.Фтизіатрія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 3 5 01.10 - 28.12

37 Кафедра хірургії №1 (проктологія)
Зав.кафедри проф. Лукавецький О.В.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами
доц. Лозинський Ю.С.

e-mail: kaf_surgery_1@meduniv.lviv.ua
1.84.2.Колопроктологія для хірургів, проктологів і 

гастроентерологів
ТУ 0,75 10 26.02 - 20.03

2.84.3.Проктологія ПАЦ 1 6 26.03 - 24.04
3.84.2.Колопроктологія для хірургів, проктологів і 

гастроентерологів
ТУ 0,75 10 10.09 - 28.09

4.84.1.Проктологія СПЕЦ 2 5 17.09 - 13.11
5.84.3.Проктологія ПАЦ 1 6 08.10 - 06.11
6.84.0.Суміжна спеціальність для інтернів і курсантів       

38 Кафедра хірургії №2 (судинна хірургія)
Зав.кафедри проф. Кобза І.І.

Відповідальний за навчально-методичну роботу з лікарями та інтернами
доктор медичних наук, проф. Орел Ю.Г.

e-mail: kaf_surgery_2@meduniv.lviv.ua
1.101.2.Ургентні стани в хірургії магістральних судин для 

хірургів, травматологів, судинних хірургів 
Трускавець-Дрогобич

ТУ 0,75 6 15.01 - 02.02

2.101.2.Діагностика та лікування хронічної ішемії мозку 
для терапевтів, невропатологів, сімейних лікарів, 
нейрохірургів, судинних хірургів

ТУ 0,75 6 05.02 - 23.02

3.101.3.Судинна хірургія ПАЦ 1 21 26.02 - 26.03
4.101.1.Судинна хірургія СПЕЦ 3 8 10.09 - 04.12
5.101.2.Принципи консервативного та хірургічного 

лікування оклюзійно-стенотичних захворювань 
артерій для терапевтів, сімейних лікарів, хірургів, 
судинних хірургів  Трускавець-Дрогобич

ТУ 0,75 7 17.09 - 05.10

6.101.2.Діагностика та лікування хронічної ішемії мозку 
для терапевтів, невропатологів, сімейних лікарів, 
нейрохірургів, судинних хірургів

ТУ 0,75 6 22.10 - 09.11

7.101.2.Ургентні стани в хірургії магістральних судин для 
хірургів, травматологів, судинних хірургів

ТУ 0,75 6 04.12 - 24.12

8.101.0.Трансплантологія. Суміжна спеціальність для 
лікарів-інтернів
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ВОЛИНСЬКА ФІЛІЯ

Кафедра акушерства та гінекології
1.2.0. Акушерство та гінекологія 1 рік (випуск 2017 

р.) ІНТ
2 1 02.01 - 28.02

2.2.0. Акушерство та гінекологія 3 рік (випуск 2015 
р.) ІНТ

4 0 01.03 - 29.06

3.2.0. Акушерство та гінекологія 2 рік (випуск 2016 
р.) ІНТ

2 2 02.04 - 31.05

4.2.0. Акушерство та гінекологія 1 рік (випуск 2018 
р.) ІНТ

4 15 03.09 - 28.12

Кафедра анестезіології та реаніматології
5.4.0. Анестезіологія 1 рік (випуск 2017 року) ІНТ 2 6 02.01 - 28.02
6.4.0. Анестезіологія 2 рік (випуск 2016 року) ІНТ 6 5 02.01 - 29.06
7.4.0. Анестезіологія 1 рік (випуск 2018 року) ІНТ 4 6 03.09 - 28.12

Кафедра педіатрії
8.82.0. Педіатрія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 10 02.01 - 28.02
9.82.0. Педіатрія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 5 18 01.02 - 29.06

10.82.0. Педіатрія 1 рік (випуск 2018/ р.) ІНТ 4 5 03.09 - 28.12
Кафедра хірургії

11.123.0. Хірургія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 4 0 02.01 - 30.04
12.123.0. Хірургія 3 рік (випуск 2015 р.) ІНТ 4 0 01.03 - 29.06
13.123.0. Хірургія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 4 5 03.09 - 28.12

Кафедра терапевтичної стоматології
14.100.0. Стоматологія 1 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 3 7 02.01 - 30.03
15.100.0. Стоматологія 2 рік (випуск 2017 р.) ІНТ 2 7 01.10 - 30.11
16.100.0. Стоматологія 2 рік (випуск 2016 р.) ІНТ 3 2 02.04 - 29.06
17.100.0. Стоматологія 1 рік (випуск 2018 р.) ІНТ 1 20 03.12 - 28.12

Кафедра терапії (сім.мед.)
18.46.0. Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 

(випуск 2017 р.) ІНТ
2 22 02.01 - 28.02

19.46.0. Загальна практика - сімейна медицина 2 рік 
(випуск 2016 р.) ІНТ

4 28 01.03 - 29.06

20.46.0. Загальна практика - сімейна медицина 1 рік 
(випуск 2018 р.) ІНТ

4 20 03.09 - 28.12

21.112.0. Внутрішні хвороби 1 р. (випуск 2017 р.) ІНТ 2 10 02.01 - 28.02
22.112.0. Внутрішні хвороби 2 р. (випуск 2016 р.) ІНТ 5 17 01.02 - 29.06
23.112.0. Внутрішні хвороби 1 р. (випуск 2018 р.) ІНТ 4 5 03.09 - 28.12
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Розміщення (адреси) кафедр, курсів і № телефонів
№№
з/п Кафедра Базова установа Адреса Телефон 

1 2 3 4 5
1. Акушерства, 

гінекології та 
перинатології

Обласний центр 
репродуктивного здоров'я 

вул.Короленка, 9

2. Анестезіології та 
інтенсивної терапії

Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
258-74-48

Обласна дитяча клінічна 
лікарня «ОХМАТДИТ»

вул.Лисенка, 31 276-77-61

Обласна клінічна лікарня вул.Чернігівська, 7 236-84-70
5. Гематології та 

трансфузіології
НДІ патології крові та 
трансфузійної медицини

вул.Генерала Чупринки, 
45 237-71-45

6. Клінічної 
лабораторної 
діагностики

Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
258-74-20

7. Медичного права ЛНМУ ім.Д.Галицького вул.Солодова, 10 275-53-81
8. Медичної 

інформатики
Корпус патанатомії вул.Пекарська, 50 275-75-61
Адміністративний корпус, 3
поверх

вул.Пекарська, 69 276-78-08

10. Невропатології та 
нейрохірургії

Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
258-73-22

8-а міська клінічна лікарня вул.Навроцького, 23 270-82-53
12. Онкології та 

радіології
Обласний клінічний 
онкодиспансер

вул.Я.Гашека, 2а 295-37-70
223-14-81

13. Організації та 
економіки фармації, 
технології ліків та 
фармакоекономіки

Навчально-виробнича
аптека, 3 поверх

вул.Пекарська, 75б

276-86-18

14. Організації та 
управління 
охороною здоров’я

Обласний діагностичний 
центр

вул.Пекарська, 69б
275-92-43

15. Офтальмології Обласна клінічна лікарня вул.Некрасова, 35 236-84-59
236-82-55

Офтальмологічна клініка 
„Лазер Плюс”

вул.Миколайчука, 9 224-92-24

8-а міська клінічна лікарня вул.Навроцького, 23 243-76-38
Медичний центр «Візекс» вул.Наукова, 96б 244-70-70

19. Педіатрії та 
неонатології

Міська дитяча клінічна 
лікарня

вул.П.Орлика, 4 294-16-24

3-я міська клінічна лікарня вул.Рапопорта, 8 233-72-88
5-а міська поліклініка вул.Виговського, 32 69-66-11
4-а міська поліклініка пр.Червоної Калини, 57 222-55-22
Західноукраїнський 
спеціалізований дитячий 
медичний центр

вул.Дністерська, 27
270-80-83

24. Променевої 
діагностики

Обласна клінічна лікарня вул.Чернігівська, 7 278-62-89
Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
258-73-83

26. Психіатрії та 
психотерапії

Обласна клінічна 
психіатрична лікарня

вул.Кульпарківська, 95 264-65-73

№2 КЗ ЛОР ЛОКПНД вул.О.Басараб, 2 275-77-54
28. Реабілітації та 

нетрадиційної 
медицини

м.Трускавець вул.Суховоля, 31 0247-67101
4 міська комунальна 
поліклініка

пр.Червоної Калини, 68 221-44-90
236-04-23
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8-а комунальна міська 
лікарня

вул.Навроцького, 23 270-82-53

31. Сімейної медицини Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
224-91-44

2 міська поліклініка вул.Симоненка, 4 258-74-66
33. Терапевтичної 

стоматології
4 стоматологічна 
поліклініка

вул.Симоненка, 6а 63-63-35
63-32-90

Клініка „Пародонт” вул.Личаківська, 52 276-78-51
275-80-52

35. Терапії №1 та 
медичної 
діагностики

Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9 52-84-72
258-75-07

Обласний клінічний 
лікувально-діагностичний 
центр ім.В.Поліщука

м.Рівне, вул.16 Липня, 36
0362-633352

36. Урології Обласна клінічна лікарня вул.Некрасова, 6 278-62-01
Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9
275-77-74

38. Фармацевтичної хімії ЛНМУ ім.Д.Галицького вул.Солодова, 10 275-53-81
39. Хірургії та 

ендоскопії
Міська клінічна лікарня 
швидкої медичної 
допомоги

вул.Миколайчука, 9 252-96-68
258-72-65
258-74-84

40. Хірургічної та 
ортопедичної 
стоматології

Госпіталь інвалідів війни та
репресованих

Львів-Винники, 
вул.В.Івасюка, 31

296-11-41

Медичний стоматцентр ПП 
„Біоімплант-сервіс”

вул.Донцова, 8 275-09-91

Студентська поліклініка 
ЛНМУ

вул.Пасічна, 102 270-71-79

Стоматологічний медичний
центр ЛНМУ

вул.Пекарська, 69а, в

Комунальна 6-та міська 
поліклініка

вул.Медової Печери, 1 251-27-44

45. Гігієни та профілак-
тичної токсикології

Кафедра гігієни та профі-
лактичної токсикології

вул.Зелена, 12 276-97-66

46. Дерматології, 
венерології

Обласний 
шкірвендиспансер 

вул.Коновальця, 1 237-56-38

4-е відділення обласного 
шкірвендиспансера

с.Сокільники, 
вул.Д.Галицького, 2

47. Дитячих інфекційних
хвороб

Обласна інфекційна 
клінічна лікарня

вул.Пекарська, 54 236-84-81

48. Дитячої хірургії Обласна дитяча клінічна 
лікарня «ОХМАТДИТ»

вул.Лисенка, 37 276-96-33

Міська дитяча клінічна 
лікарня

вул.П.Орлика, 4 293-97-39

50. Ендокринології Обласний ендокриноло-
гічний диспансер

вул.Острожського, 1 275-95-10

51. Епідеміології Кафедра епідеміології вул.Зелена, 12 276-28-35
52. Інфекційних хвороб Обласна інфекційна 

клінічна лікарня
вул.Пекарська, 54 275-54-06

278-67-10
53. Клінічної імунології 

та алергології
Обласний діагностичний 
центр

вул.Пекарська, 69б 275-61-42
276-76-03

Обласна клінічна лікарня вул.Чернігівська, 7
Західноукраїнський 
спеціалізований дитячий 
медичний центр

вул.Дністерська, 27

54. Клінічної фармації, Міська клінічна лікарня вул.Миколайчука, 11 258-74-10
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фармакотерапії та 
медичної 
стандартизації

швидкої медичної 
допомоги

55. Ортодонтії Стоматологічний медичний
центр ЛНМУ

вул.Пекарська, 69в
276-32-41

56. Оториноларингології Обласна клінічна лікарня вул.Чернігівська, 3 276-89-87
275-63-34

57. Патанатомії та 
судової медицини

Кафедра патологічної 
анатомії

вул.Пекарська, 52 278-64-15
276-93-71

58. Травматології, ор-
топедії та хірургії 
надзвичайних станів

8 міська клінічна лікарня вул.Навроцького, 23
236-74-29

59. Фтизіатрії і 
пульмонології

Обласний фтизіо-
пульмонологічний центр

вул.Зелена, 477
270-54-83

60. Хірургії №1 
(проктологія)

Обласна клінічна лікарня вул.Некрасова, 6
225-60-12

61. Хірургії №2 (судинна
хірургія)

Обласна клінічна лікарня вул.Чернігівська, 7 278-62-57
275-58-45

62. Волинська філія Обласна клінічна лікарня м.Луцьк, 
пр.Грушевського, 21

033-
223-40-61
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